
ПЕРШИЙ РАЗ В КАНАДІ! ПЕРШИЙ РАЗ!
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

» —-------відіграє------------

В СУБОТУ, 25-го МАРТА, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

чудову драму з паншизняних часів в 4-ох діях і 7-ох від- 
слонах з під пера найбільшого укр. драматурга побуто

вого театру І. Тобілевича, п. н.:'е

ПІДПАНКИ
Річ дїеть ся в 19 столїтю, на Україні. — Ся драма е одна 
з найкращих творів І. Тобілевича. Виставляеть ся пораз 
перший в Вінніпегу і взагалі в Канаді. Рівиож Кружок 
докладає всіх старань, щоби ся драма вийшла як 
найбільш вдоволяюче. Приходтіь самі і кличте других.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. 8.15 ВЕЧЕР.
ЗАМІТКА! Перша, друга і четверта дії мають по дві від
слони, — тому звертаеть ся увагу, що підчас переміни 
сценерії в діях всі повинні сидіти на своїх місцях аж до- 

тНґ-локи не скінчить ся ціла дія.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ц. (ВКЛЮЧАЮЧИ ВОР ТЕКС)

УВАГА! Приготовляеть ся до вистави сензаційна драма з 
репертуару європейських театрів, п. н. “ЛИХІ ПАСТУХИ”.

і

Ж, З РАТУНКОВОІ АКЦІЇ.
. , . до Прагу!. В нарадах брав у-Англія на допомогу голодую- п„ і. * часть також представник Рачим в Росії. ,, ...ДЯИСЬКОІ Роси Мостовенко.

їли Раковеький знову повернел.

Новинки. На Поміч Голодуючим на 
Радянській Україні!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ В КАНАДІ СПІШАТЬ НА ПОМІЧ 
ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

»

ЛОНДОН. 17^ марта. — Па
лата громад ухвалила сьогод- 
ня після 5-тодннної дебати 

' і 00.000 фунтів * стерлінгів на Чеська преса доносить, що 
підмогу голодуючим в Росіі. ііЬбаром буде підписаний тор- / 
За ті гроші будуть закуплені : говельний договір між Чехо- 
харчеві засоби і розділені за Словаччиною і Радянською У- 
посередництвом бритійських країною. По підписаию сего 
агентів. 'договору представник Радян

ської України М. Левиці,кий 
пХз^'вТ'Ш-- самій ціан до Со-

Чесько-українськІ взаємини.

РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ ДО- 
МАГАЮТЬ СЯ РІВНОСТИ НА 

КОНФЕРЕНЦІЇ В ГЕНУЇ.

НА 1-го ИІИТНЯ ВИЙДЕ НА 
СТРАЙК 600.000 МАИНЕРІВ.

Західна Канада включена та
кож до'страй нової полоси. В ноті до Пуанкаре ЧІчерін за

являє, що не повинно бути 
ріжниць між державами.

ПАРИЖ, 17. марта.

ІНДІЯНАПОЛІС, 21. марта.
У радники, юнії Злучені Май- 

нерї Америки видали нині всім ■ 
юиїйним майнерам лрнказ за- Чічеріц» совітський міністер 
становити на 31. марта о еівио- заграничних справ, надіслав до 
чи роботу. € се перший вила- преміера Пуанкаре довгу ра- 
док, що видано поклик на діограму, в якій нарікає, ulç 
страйк до майиерів мягкого і західно-європейська 
твердого вугля. Обчислено о- і представляє в фалшивім світ-
фІЦІЯЛЬИО,
приказ дотичить 600.000 робіт- (вительства, та що ті наклепи є

видимо інспіровані буржуаз-

(Инші газети доносять, що 
англійський парламент ухва
лив для голодуючих в Росії фії. 

ЄІ:!4ЮО*0ввіаф, СТ4- ' .. . Мга..

І
Юрій Фонди збирають на сю ціль в многіх місцевостях Канади.

Раковський у ВІдни. щ
Не зважаючи на те, що свідомі українські робітники, а то й фер

мері в Канаді вже від місяців ведуть живу кампанію в користь голоду
ючих в Приводжу І зложили дотепер на поміч голодуючим Приволжа, 
моїкна сміливо сказати, десятки тисяч долярів,—бо були вони першими, 
а в деяких місцевостях І одинокими, що з самого початку основаня Ка- 
иадійського Комітету Помочі Голодуючим в Совітській Росії, псфор
мували його відділи і вели, та й не перестають вести витичену роботу 
тих відділів, — дізнавшись з преси, що й на Радянській Україні навістив 
страшний голод кілька густо заселених губерній і за грозив житю яких 
5,000.000 мешканців, кинулись герячково до збираня фондів на поміч 
голодуючим на Радянській Україні. f

ЗІ всіх закутин Канади наспівають листи з повідомленими про те А "х 
що товариші збирають фонди на поміч голодуючим Радянської Украї
ни. Се один Із многих гарних доказів робітничої свідомости I солїдар- 
ности, якими наші товариші в Канаді виказувались вже не при одній 
важній справі І нагоді. _

На домагане товаришів з многих місцевостий, щоб збирані ними 
гроші на поміч голодуючим на Радянській Україні збирати разом і з 
центра пересилати до Комітету Помочі Голодуючим на Радянській У- 
країнї, який сформовано заходом офіціального представника Радян
ської України в Празі, т. М. Левицьким, та згідно з ухвалою I припору- 
ченєм послїлних Загальних Зборів Стоваришеня Український Робітни
чий Дім, Екзекутивний Комітет Українського Робітничого Дому і ре
дакційний персонал “Українських Робітничих Вістий” уконституувались 
як окремий комітет для збираня І негайного відсиланя фондів до 
висше згаданого комітету, на руки т. М. Левицького.

Не відтягавшись від .участи і помочі в Канадійськім Комітеті По
мочі Голодуючим в Совітській Росії, ми в той же час в двоє напружимо 
свої сили, щоб при помочі Комітету Помочі Голодуючим на Радянській 
Україні, помогти, о скільки наших сил, робітничій ратунковій акції І на 
тому новому полі голоду, на Радянській Україні.

Дотепер на нанф домагане Комітет Помочі Голодуючим в Совіт
ській Росії вислав через Червоний Хрест Совітської Росії на $5.000 по
живи для голодуючих на Радянській Україні і буде дальше посилати 
поміч. Та ми мусимо тепер зібрати десятки тисяч долярів і вислати їх 
прямо до комітету, при посольстві Радянської України в Празі.

Щоб чкмекорше о казати від себе хоч як-так значнїйшу поміч 
Нашим страдаючим товаришам, нам всім треба поспішити зі збірками і 
їх надсиланем до Центрального Комітету в Вінніпегу. Нам треба також 
подбати, щоб Стоваришенє Український Робітничий Дім могло як най- 
скорше"звернути до фонду для голодуючих тих $2,400.00, які йому по
зичено з пресового фонду. Коли милодбаємо про одно і друге, то за 
пару тижнів ми вже зможемо вислати на поміч голодуючим Радянської 
України бодай кілька тисяч долярів.

Нехай же се візьмуть під розвагу так ті товариші, шо вже заняті 
збиранєм фондів на згадану ціль, як і ті, шо тільки приготовляють ся 
до кампанії.

З дїяльности київського ра- 
тункового комітету. Львівський “ВпСред" з 2| 

марта доносить:
ХАРКІВ, 22. лютого (Ро-J На днях приїхав до Відня го- 

Допомоговий Комітет лова Ради Народних Коміса- 
Київської губернії ’ вислав до рів України Раковський. У Від- 
1-го лютого в ріжні голодую- ни зустрінеть ся він з Грушев- 
чі області! України і Росії бвЧьким. 
вагонів харчевих засобів, зі
брав три міліони рублів в зо
лоті, а крім того призбирав 
ріжних річий і одягу в скіль- Армія Д.-С. Р. йде на Влади- 
кости 250.000 штук. ! ^ восток.

З Чернигова вислано у При- 
волже мішаний санітарний 
і харчевий поїзд, і невдовзі бу
де висланий другий того рода 
поїзд.

преса

страйковий лї положене совітського працю ста).

НИКІВ.
В додатку до того, що страй ннмуі правительствами. 

ковий приказ дотичить всі Депеша додає, що в Москві 
маййерські юнії в Злучених побоюють ся. що російські 
Державах, він заряджуе також представники на економічній 
прилучене ся до страйку око- і конференції в Генуї стрінуться 
ло 6.650 юнїйних майиерів в з тими рішеними дотично Ро- 
Західиій “Канаді. Сей приказ;сії, які вже повзято на конфе- 
не відноситься однак до 14.000 ренціях експертів, що відбули 
майиерів в Новій Скошії.

НА ДАЛЕКІМ СХОДІ.

ЧІТА, Сибір, 11. марта. — 
Владивосток живе тепер без 
центрального
Жовніри і матроси патролю- 
ють улицї, а заможнїйші жи
телі утікають до Японії.. 

Війська Далеко-Східної Ре- 
МОСКВА, 24. лютого (Ро- публики наступають в напря- 

ста). — Голова Всерос. Центр. мі Владивостоку і находять ся 
Виконавчого Комітету Калінїн тепер около 200 миль від того 
вернув 22-го лютого з України міст:і. Вони занили цілий ряд 
до Москви. Він вибереть ся не- м‘ж ними І увергне, 
забаром в поїздку у Волин- зване так в честь Гсрберта Гу- 
ську і Подільську губернії. По- веРа- ’ 
го поцдка має на цїлч упре- 
внльнене достави харчевих за
собів з України. —

.___________

і ся без участи Росін - -■.... —
• Чічерін заявляє, шо конфе

ренція в Генуї мусить ріжнити
мравительства.

В Данії буде проголошений 
генеральний страйк.

ся радикально від всіх попе
ре дних європейських конфе
ренцій. На ній не повинно бути 

Трийцять дамських трейд-юнїй виріжнювань між побідника-
побідженимц, між, вели-

Поворот Калїнїна з України.КОПЕНГАГА, 22. марта.

перегол осу вали за проголоше- мц і
генерального страйку. rto- ними і малими державами, або 

чижночи І. цвітня, у відповідь між радянськими і буржуазний 
на генеральний яоквпт, то був-ми правительствами. Всі му

сять стоя+и на тій самій під- 
і працювати

/
нем

Y на-
ll роголошений 15. лютого і об
няв близько всі індустрії та о- ставі рівности 
коло 1^0.000 робітників.
’ На 36-ий день локавту поло-! річного відродженя. 
жене стало погіршаєть ся.
Всіх иубличних робіт стереже ворить Чійерін, в теперішній 
сильна варта, а Жовнірам при- політиці Совітів є бажане ство 
казано охороняти добровіль- рити в Росії' відносини, що бу- 

робітничій (страйково- либ сприятливі для розвитку, 
приватної інїціитиви в інду
стрії, рільництві, дорсовлі і 
транспорті. Він каЖе, що роз
гром зовнїшних ворогів Сові
тів і здавлене контрреволюції

спільно для загального еконо- ВіїУська Меркулова відсту- 
Ьають, руйнуючи за собою зе-' 
дїзмичий шлях.

/

Основним чинником, Як го-

Меркулов забрав зі собою 
ІІЯТЬ мілїонів рублів.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.
них
мів).

Радянська Україна І Східна Га
личина. ЧІТА,-14. марта. — Тут доно- 

шо бувший голова вла-сять,
ПарижсЬкий \л Temps з дивостоцького правительства

18. лютого подає, Шо Варшава Меркулов захопив пить мілїо- 
жалуєть ся, шо Радянська У- njB рублів в золоті і-забрав ті 
країна робить Полякам зі Схід j-pomi зі собою до Японії. О- 
ноі І аличини труднощі, які ставші міністри його кабінету 
противлять ся постановам 
рижського договору”.

В Німеччині страйкує 41.000 
метальовкх робітників.

ШТУТГАРТ, Німеччина, 22. дома дасть спромогу пошири- 
марта.
робітників обнимає тепер 180 злишною надзвичайну комісію 
заводів і 41.000 робітників, (чека), яка передше вважала 
10.000 робітників в пінних за- ся необхідною в боротьбі со
во дах оповістили, що вони вітського правительства за йо- 
прилучать ся до ^страйку в го істиованє. 
пятницю.

Страйк метальових ти права власності! і зробить'
знали про наміри свого шефа і 
пробували його арештувати, 

*, але Японці не допустили до
того.Економічна відбудова України.

х
Голова Ради Народних Ко

місарів Радянської України Ра- Сими днями прибув до Вар- 
ковський будучи в Празі, від- шави f>. член української соці- 
був наради з представниками ялдсмократичної партії С. Ві- 
чеського уряду в справі еконо- кул, який тепер назначений за
мінної відбудови України. На- відуючим пресового бюра у- 
ради будуть продовжувати ся країнської радянської місії в 
після конференції в Генуї, ко- Польщі.

Депеша кінчить ся висловом 
АіадГі, шо учасники конферен
ції в Генуї дістануть запоруки 

сео6ідне_ співдїланє при 
рпзвязці проблем біжучоі хби-

Надїємось, шо за сю справу горячо візьмуть ся наші товаришки 
по всіх місцевостях, як вони се подекуди, і дотепер робили.

Тож до діла всі, як один!
Зібрані гроші на поміч голодуючим на Радянській Україні, а та

кож листи з всякими запитами мають наші організації, комітети І по
одинокі товариші слати на адресу:

Відїзд камадійськнх делегатів 
на генуйську конференцію.

МОНТРЕАД 23. марта — 
Сер Чарлез Гордон Р Др. Ед- 
вард Моитпетіт, канадійські 

, представники в бритійській 
делегації на економічну кон-

лї.
л (“Укр. Тр.”)V І FAMINP RELIEF COMMITTEE FOR SOVIET UKRAINE

UKRAINIAN LABOR TEMPLE
Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man., Canada

Соціялїсти-рсволюиіомери пе
ред революційним трибу

налом в Москві. t =ференцію в Геїні, виїхали ни- 
ни з Монтреалу до Ню Иорку,
звідки відпливуть в суботу на 20. марта перед .революцій- 
кора6.н “Гомерик” до Чербур- ним трибуналом в Москві має

розпочати ся головна розправа
проти 47 соціялїстів-революці- ___
• чіерів. які в роках 1918 і 1919 ____ _______
брали участь в заговбрах про- 
ти совітського режіму і в зама- 

Премієр х.іх на жнтє .'Іенїна. Троцько- 
Факта кермує особисто акцією г-> і инших совітських провід- 
дотично приверненя внутріш- ннків. 
ного спокою в Італії, викону-

ЛОНДОН, 18. марта. т- Дня

!
шНігу- ?

Арештована фашісгів і кому
ністів в Італії.

ПРИХОДЇТЬ НА КОНЦЕРТ В КОРИСТЬ ГОЛОДУЮЧИХ НА РАД. УКРАЇНІРИМ, 17. марта

ЗАХОДОМ СЕКЦІҐЖЕНШИН-РОБІТНИЦЬ ПРИ СТОВ. УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ 

--------------відбудетТ ся---------------
З сь >го приводу заряд Ііар- 

вислав до совітсько- 
мові в парляментї намір, що го правительства просьбу, mo
rt ра ви тельство заведе порядок би вііновників не карати смер- 
безсторонно

оповіщений у своїй про- Tij Праціючн

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 26,. МАРТА, В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІДО ВОЮЮЧИХ тю. Гендерсон, один з провід
ників Пар-чі Праці, відніс ся 

Розпорядки преміера прим- л комуністичних провідників 
ИЮКІТЬ ся до фашісгів і до ко- н Р >сії з просьбою, щоби роз- 
муністів. між якими вибухла В пг'аву проти соціялїстів-рево- 
остшіЯих днях братовбійча бо- Лн,піонерів відложит» з бгля-

ду на міжнародну конферен
ії урядових кругах заявлено цію соціялїстнчиих і комуніс- 

сьогодня, що вже арештовано тичиих" партій, яка має розпо- 
около 1.000 фашістів. Числа а- матися в Берліні дня 25. марта. 
решто ваних комуністів не î _____
подано, дцаче відомо, що *
кампанія проти бурливих еле- Совітсько-чеські переговори 
ментів в тій групі ведете ся так мають бути закінчені успішно

ще перед конференцією в Ге
нуї

груп.

ШІШШ КОНЦЕРТротьба.

ї В КОРИСТЬ ГОЛОДУЮЧИХ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.
ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БОГАТА. — ПРИХОДЇТЬ ЧИСЛЕННО 

ПОМОЖІТЬ ГОЛОДУЮЧИМ БРАТАМ НА Р\ДЯНСЬК1Й УКРАЇНІ!

ПОЧАТОК О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.
само з великою енергією.

*

СУБОТА, А МАРТА 1*22. VOL. IV.WINNIPEG, MAN. SATURDAY, MARCH 25th, 1922.4. 24. No. 24.ИК IV.
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‘ ПРОЛЄТАР1 BOX КРАЮ, ЄДНАЙТЕ СЯ!іиРАііші mum мій
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CANADACity
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Сторона 2. УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — CKXAIXIAN LABOR NSW 8 Число 24.
Ü—ÜH5

“Перш усього зрікати ся, се ж значить ще признавати ста армія пропала разом з паром. Кара Маркс
ном посілая*. НІ Росія, ні Україна не зложили се^ заяви для то- j Ах, Крутіенку! Як зірвав ся:------------------
го, щоби шанувати засаду і слушність польських домагань. До мій генерал, як підскочив до 
сет о приневолені вони були обставинами. Неповожжене під мене та перше з одної рукн. а!
Варшавою, наступ поліських військ і загроза дальшої війни, відтак з другої. Мені аж в очах 

.. $4.00 ке те спонукало їх піти на уступкн навіть а виді оеї плато- стаю синьо-жовто!

“ОЖВАІЖІАЖ LABOS ISVI"
wmi.wwUy by U* Uhrafadaa labor Hew. Да в 

Pritchard An Парижська Комуна.
per year *.)У

нічної заяви.Telephone : 8t John 1465 — Сукин сьін!
По друге зрікати сяАможма тільки того, що посїдаеть ся.! Распустнл хахлацкчю морду 

Ні Росія, ні Україна власниками Східної Галичини не були. Ти знаєш, что согласно ново- 
Східна Галичина була, що правда, Ббіцяна лондонським дого-' му. договору ваш батько Пет-

мвсопись для робочого яюду виходить два рази на тиждень: аором колишній царській босії, але вона тільки короткий час люров отдал всех вас, хахлов.
В СЕРЕДУ І СУБОТУ. була під її воєнною Окупацією і знову опинила ся під авсгрій- іуаходящихся в граннцах Поль

®*АЯ« Стоваршмсме “Українських Робітничих ВІстмй". ською владою. Дальша і судьба по упадку Австрії добре нам шн, в нашее полное разпоря-
Передпдата на рів ............................................................................. $4.00 відома”.

каже. ’— В 51 річницю Пврмжської Комуни.
є

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ІП. татом боротьби між клясоЮ 
продукуючою і клясою екс- 
пльЬатуючою, тою давно ба
жаною політичною формою, в 
котрій моглоб довершитись е- 
кономічне освободженє праці.

Без сеї иослиної умовний 
Комуна немислима, без неї во
на — Пустий привід. Полі
тичне пановане продукуючих 
не може істнувати рядом з уві- 
ковічненєм їх соціального раб
ства. Комуна повинна була то
му служити орудіем поваленя 
тих економічних підвалин, на 
котрих стоїть само істноване 
кляс, а, значить, і класове па
коване. .Раз праця освободже- 
на, всі стануть робітниками, і 
продуктивна праця перестане 
бути особливістю певної кля-

Всї нові історичні форми су
спільства уважають ся звнчай- 

, _ . но за відломок зі старших, від-
■■ жение! Стань во фронт и рукн ж((вших Аоом (-.-спільного ж'и-

Заявивши дальше, що 3. артикул рнжського договору “зо- по швам! На Все мои вопроси т іотпих вони хоч тпохи
не пересуджує міжнародного характеру і невирішености отвечай коротко и ясно: так Т^к с<шо ■ КР

Адреса:—
ЦКЕАППА* LABÔB SBW8

г. Pritchard А те end McGregor St, Winnipeg, Ken, Caned»

всім
східно-галицької справи", “Вперед" подає дальше в сій самій точно и 
статі,, як відносить ся до справи Східної Галичини Радянська дур-р-р'ак! 
Україна. Він пише:

“Галичнна не е частиною Польщі" — ті слова комунїкату 
розвязують цілу загадку. Стан посідана сеї території не при- яеш? 
знаний ні населенем Східної Галичини, ні жадним договором з 

г державою, у склад якої входила вона, а саме Австрією. Поль
ща одержала тільки, 25-лїтний мандат від “Ліги Націй",

никак дієт! Понял, ну, яка зломила сучасну дер
жавну власть, уважали за від
роджене комун середній віків, 
що були попередниками сеї 
державної масти і складали її 
основу, комунальне будівннц- 

помилково уважали спро
бою замінить союзом малень-

— Так точно!Поганим,ш » rami рукатим! ж увергать се, «йа
Цвт аааагапь. що бажає іаерогу саоеі рукописи на саумай П не помішена 

Ÿ ta кал у.jet к потову марку на П пересаджу.

що дописуaate.ik »и- — Большевиков бить пой-

— Никак нет!
А він, трасця його генераль- 

яка ській матері, знова мене в го-
тво

ФРАНЦІЯ І ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ НА ЧОЛІ НОВОЇ 
АВАНТУРИ ПРОТИ РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИК.

одначе не е оризнана4 радянською владою. ’‘Якби Навіть Ра- лову. Сам 
іянська—ESIiS £ї? ~ еЕйЗ “2

В иншій статі п. н. “Політичний емгйд", "Вперед” з 23. лю- та як дерну... аж коло порога °>Ла збхдована Х04 1 насиль"В нашій газеті були вже поміщені донссеня з ріжних жерел
про приготоваия алїянтів до нового нападу на радянські репу- того с- Р- так пише про відношене Радянської України до Схід- Огієнка оглянув ся. 
блнки. Після тих донесень, чехословацьке правнтельство пере- ної Галичини і рижський мировий договір: Розповівся все Огієнковн, а
везлеу на Прикарпатську Україну, ніби для “аїльних робіт'*, "...Радянська Україна, закліснуючи мир з Польщею, гово-^він до мене: з державною властю поміпков
10.000 бувших вранглївських жовнірів, які у відповідну хвилю рила головно про краї, які належали колись до російської імпе- — Треба, — каже, — сину °
мали би перейти до Східної Галичини і звідтам, спільно з ин- Р'>- з якої виділила ся Радянська.Україна. Східна Галичина не' мій, терпіти; сам знаєш, що за И()- боротьбі! проти'Надмір»8' 
тими контрреволюційними бандами, напасти на Радянську У належала до Росії, а як частиною Австрії заняв ся нею санжерм одного битого, два не битих ,,етраііз и її В еяки. к їн °.' 
країну. Крім Врангля, в нляновану протибольшевицьку аван- договір, заключений між Австрією і ант^нтою в 1919 р., на осно- дають. ' !і> н н‘*> м v ' ' ‘ ‘ 'м в 11 т к о вн" * тТії v"' *
Туру с вклк,чеиі також Петрушевич і Петлюра зі своїми недо- « якого'антанта перебрала ца себе посідане СхіДгої Галичини,; — А ви, владико, казали, ЩО'ж”ізноІ ФорміЛшТвитЛьства
битками. І Іетрушенич має останки бувшої своєї армії в Чехо- от^е Радянська Україна не могла відступати Польщі сего, чого і то дячків організувати? А той , - Р Р‘ . >с в/
слоівччимї, Петлюра в Польщі і Румунії. МшҐВраиглем, Пе- немала. генерал організує бандитів для „ешкаджали' ііеіотпГ'І'ікоемІ
трушевичом і Петлюрою істнує тісне порозуміне, так як всі во- Своє основне становище в справі Східної Галичини Радян- посиланя на Україну. ■ ,ro ((4Hj новини’ сі м в ш
ни є лише іграшкою в руках алїянтів, головно Франції, і роблять ська Україна в Ридзї ясно сформулувала, признаючи самостій- — Не бандитів, сину мій, — історичні умонини, сі умовний
все на їх прик^з На ирипорученє алїянтів опікують ся Враіі- НУ державність Східної Галичини і домагаючи ся допуіценя до каже Огієнкб, — а дячків. Mv- ^іігіїї" го’гОвп'і^ 'vIT-ll'iii "є "
глем, Петлюрою і Пструшсвичом та їх недобитками - Чехосло- конференції її делегатів. Покликуванє Польщі на рижський сиш бути познакомлений з но- ^ * н ' “доповняють ся
ваччина, Польща, Румунія а навіть Югославія, де Вранґель має МИР і Радянську Україну, немовби вони віддали Польщі Східну вою орієнтацією, ' ■ ’ *’ .
також частину своєї армії. В Румуни, приміром, петлюрівці тї- Галичину, зовсіц нестійке”. Аж тхт я зрозумів, що то" і і браними (Vestries) кописто
тать ся великим поперте* зі сторони нравительства. Вони є л 8 иншім місци в сій самій статі “Вперед" каже: . для чо/о потрібні дячки. Я по- 1ВК'„ІИМИ ч\^Гіми міських Над
в постійнім контакті з румунською начальною військовою вла- “Радянська Україна, яка буде мати в сїй справі на конфе- чав переконувати Огієнка, що жорстокими ішкровитстими у- 
дою. Старшини Петлюри дістали дозвіл від румунського мінї- ренції великий голос, через свій комісаріят закордонних справ j-я серіозно починаю думати про богих' в містах і Фактично 
Стерстяа війни вербувати жовнірів і офіцирів Українців і Росія- заявила, щамешкамцїв Східної Галичини не вважає польськими небесні справи і зовсім не ма- ... Л
нів, які є інтерновані в Румунії. Румунський арсенал дав офіци- горожанами . ю наміру воювати. Всі ті сніп котрі то сего часу
і>ам Петлюри 18 армат, 180 машииових крісів і 11.000 крісів. Так говорить про значінє рижського мирового договору — Найкраща, сину мій, — суспіль1щй ' ооганїзм втрачав 
Порозуміне Є теж МІЖ петлюрівцями І румунським Червоним 8 відношенні ДО Східної Галичини ЛЬВІВСЬКИЙ соційл-демокра- каже ОгІЄНКО ДО мене, до- З'.ш ак'н -держані' CCMV ‘
Хрестом. Румунські граничні сторожі дістали порученє улек тичний “Вперед”. Варто, щоби сї слова “Вгіереду" запамятала рога до неба, через боротьбу Унтові який жне соками о- на* кажуть $<*•«.■ х"че знищя-

Л— Ш уваги перехід бееарабської границі петлюрівцям Саме те- собі тутетп ну українська чорносотенна преса, яка вічно клепче за рідний край. сніп егнч І поешка жт' й , ' -!ти власність, основу всеї циві-
I • пер в околиці Ти раси і л ь-Добруджа уоружуєть ся -матеріялом. ПР° те, ЩО большевики “запродали” Польщі Східну Галичину, — Цілком згідний з вами, свобіую іїтм ішєр-і'^сі тТ'-и-1лїзаці'‘ Так* добР* naH08e- Ko-

-перевезеним на румунських зелїзницях, 3 полки піхоти і з еше- — *°ч се заперечує навіть орган Петрушевича “Український отче, відповів я, — тільки • L ’ Л \ му на хотіла знищити ту кля-
лонн кавалерії Прапор".- ,, чому для всіх нас, патріотів, ____ ™ „К,°_ :сов\ власність, котра ііецсішь—

лежить 'IVI'I - сим одним воно сприяло би і""6 працкз ьщогих в бОгацтво .
яких виходить, ЩО і Я f]FPFflHf!KH ПРТПНІРІЙПККИЇ ПИППкПМАТІЙ 6олшпівтіьке Чи не до виродікия франції. імемнБгих. Вона хотша експро-

новий врашлївський напад на радянські републнки підготов- ** LIIIIUMI IILІ ІІІиГШиОМіА ДПМішШтІп I IDi можнаб прокласти дорогу до . .. пріювати. експропріаторів. Во
лають фрвицуські і американські нафтові інтереси. На слу- (Фейлетон.) неба через инший край? Бо мені Буржуазія провшціоиальних на хотіла створити іидивіду-
чай, як би не прийшло до згоди з Росією ма ґенуйській конфе- ____________ те' коліна трясуть сй, як зга- МІСТ 0ачила ” Ком>НІ спро0у!альну власність справді, пере- »

■ ренції, Врангель мав би напасти на боуті нафтою поля Баку " даю селянські буки. Таж ті від0>дувати ге пановане наД;творивши средства продукції,
на Кавказі, Врангель прибув вже до Білгороду в Сербії, де має Д°Регий Крутійку! неї гі-гі-гі! Авжеж, я не дур- незаможні зовсім не уміють по. сел°"' вким ®она кори”алась і землю і капітал,- які служать
30.000 бувших жовнірів своєї армії. На переведене свого на- Я вже у Варшаві. Прибув сю- ний. ' культурному бити ся. Як впе- 33 "'уі філ1па 1 котре За Лу| Ьр’;під теперішний час перше все-
паду на радянські репубЛицг він отримав фонди від американ- ли в справі організації дячків Розпрашав ся я з нею як реже вилами раз, то на спині ,на" рта 31стало витиснене го орудіями поневоленя і екс-
ськнх і француськнх капіталістів. Югославія і Румунія годять Для автокефальної, про що я сл'Д. по панськії і приходжу з .лишить два пороги. мнимим панованєм сіл над мі- „льоатації праці, в орудія сво-
ся помагати Прані леви, дозволяючи йому перевозити людин і згадував тобі в минувшім ли- ковбасою до дому. А тут вже — Не говори так, сину. Я стами\ дпіиі'к ги, ом\иа хо бідної обеднаної праці,
воєнні та инші матеріяли з Румунії через Чорне море до Бату- СТІ- жле на мєірє якийсь післанець. тебе обмолитвую і поблагослов 1 ' Л П1ДЧИ1ІИТИ сільських при Але-ж се е.комунізм, “нсмо-
му, порту бакінськнх нафтових піль. На слу чай нападу Врай- А то вже, кажу тобі, та Вар- І-1И. спішись, сину, — ке- лю. Ти не сам підеш. Піде і Mln"luBUIB 11 ІМ-Х І у^.,н ІД жливий комунізм ! Однак, 
Гля на ту територію совітські війська треба би оуло перевози- шава місто. Де не повернись, Ж1‘ Д° МС1ІЄ мінїстер від авто- Врангель, Савіиков, Балахо- Р**' К- -ХЖШІХ МІСТ 1 3,1 к *JU , найшлись же серед иануІЬчих 
ти аж з центральної Росії і такий перевіз був би утрудненні то все генерали, з .тентами і кефальної Огієнкб, - нехай вич, Пермикін, Дельвіг, дехто ’ 1М В 0Си и міс,'кнх ро it j кляс лю^и, і їх ^нс^мало, — 
через далеку дорогу і лиху комунікацію, в той час як Врангель, хрестами, офіцири, жовніри, тс^е бог благословить і бере- з шлихоцьких наших союзки- ИИКІВ "і Н1 ,лш|х нре дставни j котрі зрозуміли, що теперішнє 
уживаючи румунське побереже за свою базу,’зміг би'перево-'баніГпанянки... гі-гі-гі! Вее з на полі.нової союзної пра- ків та з боярських... ну ї ми з j'J",,,1.РКом\тіиЖІц^ ьі'чіо
піти свої воєнні засоби впрост через Чорне море до Батуму. ДОВГИМИ хвостами, граціозне, ц>- ......... ' °‘ У Р Р
Совітські представники н Лондоні заявляють, що в плянї фран- грандіозне, ясновельможне, по-
иуськнх і американських капіталістів є утворене в Баку правії- жондне... Так що людий в місті зу.МІкічи слів «‘союзної праці", отче. Піде їх туди много, але
тельства з Країн лем на чолі, яке було би лялькою в руках зовсім пе видно, тільки саме але змовчав,, щоб не показати кілько назад вернУ? - Ні,
франко-американських-інтересів. панство. се®с незнайком.

ством, але стала тепер могут
нії м фактором суспільного 
промислу. Антагонізм Комуни си.

Дивна річ: варта тільки ро
бітникам де небудь взяти спра
ву в свої руку, і сейчас, не див
лячись на все те, щр за послїд- 
ні 60 літ писалось і говорилось т
про освободженє праці, почи
нають- лунати хвалебні гимни 
оборонців сучасного суспіль
ства, з його двома протилеж
ними бігунами : капіталом . і 
рабством наємної праці (Зе
мельні власники є тепер лише 
безсловесними компанїонами 
капіталістів). Так як будьте 
капіталістичне суспільство на
ходить ся ще в нетронутій чи
стоті Г)непорочности! Так як 
будьте не є розвинені ще його 
основи, не викриті його само
обмани, ..не викрита вся його 
проституційна дійсність. Кому-

г

—_____ _ Цред.стаїяїнки російського совітського иравительства в
Е - Лондоні отримали недавно відомости, після

положене не може довго істну
вати; вони стали настойчиви- 

виплнвала місцева самоуправа, ми ; крикливими
ся місцева самоуправа не кооперативної продукції. А є- 

повніша була більше служити сли 
протилежністю державній вда

ними.
Сеятилиб ся ваші слова,Я трохи здивував ся, не ро- апостолами

:
кооперативна продукція 

не пустий звук і не обман, если
я дя-

*і кую- я собі кращим виберу члнгїм ,
птин нового Hanaiv на А щож ти собі ДУ’мав. що ми !-іу я з шеланцем. Приводить шлях до неба... Hex бендзє по- ,,п ' ті,ке» «' ,«v ^v,k ?!':вона повинна ««тиснути капі- 

радянські републнки. Чи буде він пере^шй в ж„т Тко^ за-в'">-'> союзи з ким „є- він мене не до церкви, а до хвальони, ім рковГ ваю^му їм ™™'** аГО*
про се покаже „айблизша будучність В кождім разі фактом *будь? .- ааСарт’ , Сказав мс'Л заждаЛЙ Ось так то, Крутїєнку, скін- J, віль'ний від інтриг, в ко І “"““Z У,ЮТ'‘ иац.‘ональ*
є, що новий напад на радянські републнки -плануєгь ся. Про1 <"'слиб тн при‘хав до RaPll,a" ’Л0 Дверии' а сам ,ник’ ,е*. чилась моя місія з дячками. Трих на першім місци завеїгди ' "■ >кц|ю пісія спільного
се свідчить також і недавиа промова Грецького на засіданні ви* то "е знав би як 1 поверну: рсз яки,-ІСЬ час ВИІІШОВ 1 Кличе’ Тепер знова я лишив ся поза кров і зелїзо, свому старинио- ^ сим'положатькінеиь'по" 
Московського Совіту, в якій він заявив, що радянським репуб- тиуь\ бо ти не 31,861,1 111 ,,а"’ 3а"шов я до кімнати, а там штатом. До чого візьму ся те- му, найбільше відповідному ДоІГТжНІЙ ЯІІ.ІПХІЇ • п1„і(,
ликам знова грозить сеї весни інтервенція та що заграннчиим ськ01 мови- ш панських манер, сидить якийсь російський гене- пер, ще не знаю. Кажуть, що його умових здібностий спів- коннутьгіям - „пи
капіталістам розходить се головно о. захоплене нафтових те- °T" см.явби ся з тебе... рал в мумдур, з царських часів, циганська нація немає ще робітничаню в -Kladderadà- к-щіт-пїгтичній ппоХігпК Р
ренів на Кавказі. Се лбелїдне годить ся вповні з заявою совіт- Зайшов я вчера до склепу Здоровий, гладкий, обголена нравительства. Не знаю тілЬ- twh*'-i тільки такому чо- г Р Ду ц ’ -
ських представників в Лондоні. В своїй промові Грецький ку,,ити дещо зїсти’ А я ше пе* пнка- Побачивши мене, почав ки де є циганська територія, ловікови могло прийти до го- “Л*
порівнав плямовану конференцію в Генуї до мавшоїся відбути редтим запримітив в him гар- питати: • Зїм ковбасу, піду куплю малу лови, що Парижська Комуна к, ’ ймпУмї'
а 1919 р. конференції на острові Прінкіпо. Так як тоді по неп- н> птицю- щ0 ковбасою зветь Зто ти Кур...Кур...Курку- і може завтра опнню ся в ци- ,ІО сути стреміла до пруської Робітника кіяса ж- вим-іг-па '
дачі тої конференції посліду вали наступи Колчака і Деиїкіна, ся; -1,JB- "їй как уам тебя? ганській столиці. Такі фахов- міської форми будівництва, - к, о  ‘ '
так і тепер по можливій невдачі генуйської конференції на ра- , Заходжу — а пані до мене — Куркуленко, пане ґенера- ЦІ, як я, te можуть надармо карикатури на француське мі-
дянські републнки можуть посліду вати нові напади Врангля і (т-хт ‘ в склепах пани торгу" ле- — відповідаю я, — Панько тратити свій час. ське будівництво 1791 року, я- *

ЮТЬ):„ л Куркуленко, бувший мін,стер Твій Куркуленко. ка перетворює міські ради в П закГчен? утопії
- Hex бендзє похвальони! уряду У. Н. Р„ бувший голова ------------ ' другорядні колеса пруського ulae що Гя тогГ щобн до

Я, при ДОЖИВШИ руку ДО ГОЛОВНОГО ВІДДІЛУ повстанців. іепжяишіт пп-ііімйітго • , ’ ' - ’ .серця і стукнувши закаблука- бувший... ~ нїзму пол.ціиного меха г,„ти сн Свого освободженя і
ми, до неї: - Тебе нзвестно, что атаман Знищивши дві найбільші га- |'яг"угиту ІІ,ІСІМХ ‘*’''’му жи"

Нєх бендзє. пані, пшипен- Петлюро, заключил с генера- ПЇ|ШД КНИЖКА лузи розход.в армію і "ряд- ^ Д° К°ТР°' №СТрИМН° СТрЄ'
для мне два фунти ков- лімн Вранглем и Савинковмм Ц"1"" ІШНЛХІХИ, ництво Комуна здійснила со,

оратскіні сою: против больше- Кождий український ро- бою ідеал всіх буржуазних ре-
бітник в Канаді повинен волюцій. —_дешеве правитель-
мати в своїй бібліотеці і ство. Само істноване її було не 
користати з цінного нау- гацією монархії, котра явля- 
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

Так пуіедставлнєть ся найновійиінй

ннших контрреволюційних провідників. Троцький виразно І 
сказав: "Від Білого Моря до Баку нам грозить інтервенція. А 
відвічальннми за се є не Рига, Рсваль, Гельсінгфорс, Варшава 
і Букарешт, але Париж. Лондон і II ні Порк".

/
А

Жнемо на передодні можливого нового нападу капіталіз
му на радянські републнки. Можливо, що робітникам і 
нам Радянської Федерації прийдеть ся ще -раз крою окуплюва- 
тн здобуту1 ними свободу. Можливо, що прийдеть ся їм ще 
раз напружувати всі свої і так вже вичерпані сили і відда 
своє жнте в, обороні своєї Пролетарської держави. Та 
римо свято, то на случай нападу капіталу пролєтаріят радян
ських републик, хоч і понесе великі жертви. ВСПІЄ вийти побі- 
доносно з боротьби, як вже виходив за кождим разом в-ми
нувшині.

селя- мить сучасне суспільство в си
лу власного свого економічно
го розвитку, її прийдеть ся

дзони 
баси.

А вона усміхнула ся до мене викізв?
видержати завзяту боротьбу, 
пережити цілий ряд історич
них процесів, котрі зовсім зм і - 

єть ся в І.вролі, в крайнім ра- няють і людий і обставини Ро
зі, звичайним балястом і неми-

ваї” і каже: 
ми вт- - О, про се вже — кажу я 

і горобці цвірінькають під 
Ні, пані, я не єстсм Сконд, стріхою нашої републик». Але 

Я Куркуленко. бувший міні- що до мене, то як собі хочете, 
стер ж нду У. H. Р. в Тарнові. пане Генерале... Мої ребра ще 
Тераз жонд розпендзоний. а" я л

Ви CKoç.i?

бітничій клясї’ прийдеть СЦ ІІЄ 
інебуль ідеали, а 

лише лати ир ч.ті;і ієментам 
нового суспільства, котрі вже 

Демократичних установ Але ні розвились в нїлрах розпадаю- 
дешеве правнтельство, ні “дій
сна; република" не були оста
точною її циию; і те і друге 
явило ся само собою, між ин-

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ, нучою маскою 
нованя. Комуна створила для 
републнки фундамент дійсно

класового па- ЗДІЙСНЯТИ я к
тепер риплять від селян-

ишип-ндзіл себе тутай, в сира- ських букіб... Гай-штанів 
ві обєдносці дячнлецї.

я не
для. мані тільки, щоб що дня мИ$я-, 

нансвєнтшої автокефальносцїлти. Я лр ти большевиків біль-’ 
— відповів я.
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"ВПЕРЕД" ПРО РИЖСЬКИЙ ДОГОВІР. ся буржуазного суспільного
ства.

ше... ні, ні... *
З приводу заіірошсня радянських републик на міжнародну А вона така, тобі кажу, делї- 

скойомічну конференцію в Генуї, львівський “Вперед" з 21. лю- катна. 'так заінтересувалась чить: 
того с. р. містить статю н. в. Східна Галичина і Генуя", в якій мною і дальше мене питає : 
доводить, що .рижським мировим договором Східна Галичина 
не зістала віддана Польщі, а тнмеамим східно-галицьке 
не зістадо ще вирішене і “жде точки дневного порядку в часі увагу, 
генуйської конференції"

__L.J
А він, проклятущий, як ско- (Кінець буде.)

— М ілчать, —- каже — ха-
— Чи не хорує пан на глове? хол! Ти в армни его импера-
— Красно дзєнькує пані за торского всличсства служил? 

але я естем здоровий

Ріжні тлумачена значінє Ko- ди сов'тських журналістів, 
мушє, ріжнородні інтереси, ко- і Дня 26. січня розпочав ся в 
трі вона висдовлювавла, дока- Москві зїзд совітських журна- 
зують, що вона була дуже роз- лїстів з таким диевним 
тяженою державною формою, к м: 1) становище 
тоді як всі инші форми прави- пр си; 2) реферат про дїяль- 
тельства були по "своїй сути ність російської телеграфічної 
формами угнетеня. Тайна и за- агенції; 3) реферат про інфор- 
ключаєть ся в тім, що вона, цо мації; 4) звіт професіонально- 
своїй сути, була правитель- го союза журналістів; 5) 
ством робітничої кляси, резуль ва фахового образованя.

'I Ох, служив, служив я в 
іяк бик. Ось тільки трохи коле ній генерале. Ще й тепер памя- 

Мав.вшн на початку статі 3. артикул рнжського договору, під ребром від мазур івого ці- такі, як з привязаним віхтем 
в якім говорить ся, що “Росія і Україна зрікають ся всіх прав пнлна... сіна до одного коліна,-а со.то-
і претенсій до земель, положених на захід від визначеної гра- Але я спохватив са на час і ми — до другого гонив мене 
ничної лінії", і подавція дальше, що польська буржуазія хотіла бііьше про ціпилно її нічого капраль „довкола баюри. І в
“мертвою буквою рнжського договору” “зняти загалом з днев- не сказав, Снї чув: “еєно__
кого порядку справу Східної Галичини", “Вперед” так пояснює Завинула вона мені ковбасу-— солома”... Teneji встаючи й 
наведений уступ рижського договору: і все хі-хі-хі! до мене. А я до лягаючи дякую богови, що та

поряд- 
’ завдане

солома, ссно

спра-

• . •;
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РОЗШД НЛО-ИЩІШСТНННОГО ТАБОРУ 
... І ПОЛЬЩІ.

ПЕРШИЙ ЧЕРЮНИЙ КОЗАЧИЙ КОРПУС. З РАДЯНСЬКО!УКРАЇНИ. ГОЛОС ЛИТВИ..дують
нн вс годять ся дні з програмо-
ю пелесі, аяї комуністі,. Вони ----------------- Власними силами. В столиці литовської землі,

«•»«•>. "SÎTJSSS^JrZ”'*—• «—■"SEÏTisrKo», дми.F*CI^
польська влада загнала ix в „лов-ив » що стала основою першого брала ууасть в пересліауваню Р .чи до Литви. НІ литовське на-підхмеас. Втих то піжземелдх“ Кінкорпуса. Ів^ога, заганяючи Того , Чор- ШН/П° та*°ж Д0 На>'К0ВНХ «селене, „і биоруське; „і навіть

“ залежною від приказів з мо- ,__. * ведень і хоч vдержане шкіл е : ,” ,» Jsaisrisr; я
- . . ’ Р Д сторіею 8-0 Червоної Козачої * ц.пвона Козача Лівізія HV ®° 33 3-1 Державною, то і му не взяло участи 1 тому нерозі зійдеть ся польська do- , „„ , ;°* червона іхозача діДізія м\- на T01lv полі сей клич осягнув * - ••бітннча кляса під червоним Дітзн Та s 11 б>"вши*' НачД1-1 сіла йти на польський фронт і ,еякі Уіхи * бачимо ні одного їхнього за-

r. ^ V ^ вом, то в. Примаковим, шо 3€.налась з 14 аомією В міьГ п* ступника серед вибраних поль-прапором революційного со- *___ зедналась з н армією, в поль- Під проводом головного
ці ялом у" враз з дівоіею пройшов вогонь ській кампанії червоні козаки кпяінського- vnaiv Алгомпгп ських П0СЛІВ' Так голосно за"

г. , ' , „ л „ ВСІХ фронтів і зазнав разом з!СПРОмомись взяти участь тіль ікрашськоГ(у >рду Фа*ового І повіданий віденський сойм не
Отже як бачимо, то програ- Г солодкої пепемоги і зя і спромогли„сь взяти >^асть ™ь образованя засновано богато

В Польші не може істнувати Ма 6 ^ЗП-1ивчаста' неясна' чи- хватз' незвичайно «іійвих1 "І " КШШ "ЄРШ0Г°. періода І шкіл, лябораторій. ферм 
В Польщі не може істнувати сто центрівська_ ш одно є хват> надзвичайно сміливих ВІЙНИ ко.у Поляки відступали хом таореня КОЛЄктивів з

жадний центр поле бою там , іменно: що вон„ Р«*Д1В-. | з під Київа ї в другий періодj шкільної м^дї j
за видне і робітник може сто- хочуть бороти ся з П.П.С. 1 ся 10-С1ЧНЯ 19,18 Р- перший ко- нападу кінноти на Галичину. Окремим декретом радянсько-!
яти в боротьбі лише по однім «__зачий полк сформовано було в „ 1 ** 4 всього населеня, а тим самим
боці бариках В середині він б°р0ТЬба “Є ЗЗЧаЛа СЯ; НЄІ Харкові з рештків обезброено- ^П^ЯКИ в перших дичках,то уряду приділено тим шко- ава віленщинн лишить ся
не “.стані “о,ти, боротьба 3аЛЄЖНИКИ й°^аТЯЛИ “ " то 2 українського запасного і зчеР*?ними козака*,и п« ста •іа" *«“'• Управа ще далі непорішеною, такса-

V * » а u є жертвами. Вони мають вже - ' . . цією Синявою і Терешполем землі принесла великий засіб - . - _кипить без перерви і той, хто - полку петлюрівської формації. , ' мо, як і справа Східної Гали-_ у и * ’ * перших політичних арештова- _ 1 . ,, . вже взнали про мужність Чер- харчевих продуктів для учени- ., . ,в середині, дістає з обох бо- с ' . „ Народний Секретаріат України . г и„ .1 . *. ■' у .чини. Польщі потрібний бувU ц них. Боротьба незалежників , 1 і е к і^оної Кінноти, що знищила 3 ків і учителів сих заведень кк в. Раз стало ясним що П.П. . . . (як тоді називав ся укр. Рад- , . _ } . . . віденський сонм для заграниці.* . , , .‘ з пепесами приймає дуже різкі ' “ , " к баталюни на чистому полі. Деякі технічні школи і вар- т « -С. стоїть по боці буржуазії, . к . нарком) назвав його полком r 0 J . 1 Тим способом вона хотіла за-___  . „ . , “ ти—■ форми; на вічах приходить , - Головним вчинком 8. червоної стати утворені при них, проду- ____________
1893 р., правиця се була так кожди і, хто хоче бороти д0 рукопаЇиінИх боїв і од- чеРвон * *озак,в> протиставля- ко*діві3д був рейд в тил про- кують промислові вироби С '
ПЛ.С. фракція (прозвана та- ся, йде на Протилежний бік; • викопають непаз гЬі- чи його В,ЛЬН0МУ козацтву Уч . , ' ■ лї-гина через т Р . „ ничними чинниками, що само
кож “фраками"), а “центр”, се він стає в ряди К.Р.П. Польщі. Р> Д Р,а Ф .країни. тивника від міста Літина через, Так наприклад харківський населене сего краю бажає звя-‘
* Г» в цсіmy ' Z * . . ЗИЧНОЮ СИЛОЮ З ЛЬОКВЛІВ. , „ КомарОВЦІ НЗ Проскурів І Чор- трунткпгіиимй іигтит\-т прпр л , Ібуло ліве крило П.П.С., яке у- Третого виходу немає , навіть цї|а пепесівська преса за. «• червоний козачий полк з ний % Надзвичайно смі- “ ппаву « СуДЬ®У 3/ольською
коиституовало ся після роско- не може бути. кампанію клевет проти ХаРкова в 1918 Р0ЦІ 3Робив 1НВИЙ кавалерійський рейд чи- 1 «аправу телеграфів і републикою. Перебіг одначе
лу П.П.С. в 1906 р. Вона осну- На всякий однак случай ро- „'овідників ‘Незалежників^ а свій пеРший вилїт- ~ напад на Lqm 10 " примусив Поляків телефо™в та ««ктричних уря- виборів і їх висдід переконали 
шиїа в 1918 р. разом зі С.Д.К.І1. бітники, котрі відділяли ся від мірі оти дробнера. Дон проти Краснова а коли відступити Р„а „ний “ут^поч^ся вирТб dp "ЇЛИЙ СВІТ’ Г ТІЛЬК‘' П°ЛЬСЬКа
Л. нинїшну Комуністичну Ро- П.П.С, потребують короткого н ; j.K Укруиу окуповано було НЇм- - 3 інституту почав ся виріб сір- меншість обстоює ту думку,
бітничу Партію Польщі. промежкуЛщоб очиститись від ия(.,,п'Р цими, то він повів проти них рр _ .. ників, мила, спірту і т. д. Крім натомість литовсько-білору-

В рр. 1919—1920, в час і пі- пепесівської холери і вже чи-і л . „ ' партизанську війну (літо і о- в наказі по 14. армії вислов- сего інститут винаймив млин і ська більшість ніяк не хоче
сля звільненя Польщі від 150- стими прийти до К.Р.П.П. Пе- ПГ)Т1 ^'1"м Я,ИХ'МТ'” ' сднь 1918 р.) Далі йдуть без- лено бУЛ0 П0ДЯКУ: “ Шеста варстат помп, » з сим погодити ся.
літного гнету в часі ліовіни реходоций соціялістичний Р ’ У - Р /р . перестанні бої проти гетьмана, польська армія в складі 15.000 В склад промислового ко- у Вільні радить “сойм”. Ра-
шовінїзму, в Польщі П.П.С. пе- центр і є якраз сим промеж- /лпп ’ 'Петлюри і Денїкіна. піхоти і 3.000 кавалери дезор- лєктиву входить тут 1.400 осіб, дить над святочною заявою, в
ребувяла стадію розцвіту. Вона ком, як се нам показує досвід - Р ' г| п’г Відступаючи з Червоною Ар- гаиїзована і розгромлена смі- ----------- якій буде сказано, що ся “спц,-

, злучила в одну сцентралїзовз- останки, трох років. Одначе ю Рцїнь ^ надто д0^ре ор; "ІД натиском Денїкіна, ^ Організація привалив, робіт- Я0НВІКУ” польска земля бажає
иу партію самостійні до того дорога всіх чесних соціалістів а до першого полку прибуло ба< 401 Д1ВІЗИ- «трати противника ників г,ути прилучена тьльки до
часу партії пепесів в рос. По* веде, як ми в горі бачили, не- " " : „ тато свіжих сил з української Доходять до 5.000 чоловік осо- Польщі.
щі, Познані і Галичині, та по- відмінно до К.Р.П. Польщі. ’ . , > селянської молоді котра охочо чистого складу, крім того роз- Новин курс совітської еконо- А що дїєть ся в ту саму хви-
будувала за державні гроші П.П.С. дістала в остання, Д0Ва‘ІІ,и 0 партійному УРЯД0 стаудда під прапор червоного громлено штаб армії (Проску- мічної політики дав змогу іст- лину в цілому краю, над якої
могучий організаційний апа- тижнях знову дошкульний у- ®®Н ’ „^пгпТг'-ппп-А> “легаті K03an™- р'в^’ інтен*антське управлїне нованя приватним підприєм- ісудьбою вже довший час ра-
рат. Тодішнє правителько дар. Не зважаючи на те,*що J і Р' . „ 15. липня 1919 року розви- (Червоний Остров), зруйнова- ствам, що знову змусило радян- ДЯть його заступники? Ви-
Морачсвского продало партії робітники всюди, де вони з. ви- за,ІОВ1дни • іе е |!авіть 111 НуВ ся в бригаду і названий був но 8 зелїзничих стацій, кілька ський уряд заопікувати ся при- і старчнть переглянути литов- 
по смішно дешевих цінах дру- борною карткою в рухах ^їй пиі' !• Червоною Козачою Брига- “остів, до 1.0ÛÛ вагонів, ^20 ватними робітниками в тих під- ; ські часописи, навіть ті, які
карні і будинки» які булр за- ють нагоду показати, по чиїй ’ дою. Відважно обороняла Бри- іьокомотивів. Наслідком рей- приємствах. Компетентна вла- цензурує віденська влада, а
брано від німецьких окупацій- боці вони готові бороти ся, не "Л .'“Л и р! ! ті ^ п'иМіг.иіні >Vii гада Чернигів. Та військові об; ДУ було цілковите безладе в да вирішила, що приватні ро-
них властий. Польська началь- зважаючи на те, що вони всю- ’ ставини вимагали перекинути ТИЛУ біло-Полякіж. бітники мають належати до

ди в переважній більшости то- Р.. " Р" р ‘Р бригаду ,в сферу рішучих, крі- Почав ся лєгендд^ий похід Професійних союзів, які за-
лостють за комуністів, як се Т!1ІН0Г0 оанкУ* як ними. * дру" вавих сутичок і" бригада за Ю ЧеріеноІ Армії, на Варшаву на- : ключуніть з підприємцями хо-
мало місце у Варшаві, в дом- rl* ” ис.маю анІ власної каме- день до здачі Чернигова білим ВЗД0ГІН відступавшому поль- лективні умови, затверджені
бровеькім вуглевім районі і в НИР' І.1," ФР1ЬВарКа НЄ ,3а мусїла йти під "Орел, котрий ському війську. губернїяльними професійни-
польському "V'endee" в Поз- Р° >ИВ ,,С, 1 п,дчас в|нни жа'а, став остаточним кордоном при сей час 8- Червона Козача ми союзами. В кождому при- 
наніцинї у— П.П.С. гниє чим- °,szar > 1 ""rs ого відступі Червоної Армії. Дівізія зробила свій єпавний ватному підприємстві мають
раз дальше. П.П.С. перебуває 0 В1ДВ0СНТЬ ся до сього Тут, в запеклих боях 1. Чер- Ч рейд в тил противника по бути утворені фабричні робіт- товськнх та білоруських інте-
тепер таку партійну крізу, як ° l!'z“r ' * то т' т маеть ся на вона Козача Бригада, входяча Галичині на місто Стрий, що j ничі комітети для охорони ро- ліґентів, яких обжаловано за
ще ніколи досі, і все, що ще з ?-'МШ. Пр0В,ДНИКа ПЄ.ПЄСІВ ра в ударну групу, заклала осно- мав бути ,основним пунктом бітничих прав і освітної та державну зраду, за комунізм,
робітництва в ній остало, чим-. .іємиїсєвічіз, котрим за ,ас'в ви CBOej військової слави.ТІо- для ворожої армії. Шлях діві- культурної праці. за бажане викликати повстане
скорше втікає. СВОГ° послованя к>пив со 1 рЯД 3 латишськими стрілками ?'і простував через переправи . ~ ----------- і т. д. В ночі дня 6. лютого всіх

Про ворохобню східно-га- ма€тчк’ ,,ро tl; ЗІ'ал-^в ся в на річці Кромі бригада дала на Золотій Липі, через міста і/)вилей гната Хоткеиича арештованих насильно вивезе-
, . . • другому місци Gloi-y .) . Г 1 г Пепемиштяни Микпляїв Жи- Н'вилеи і мата лоткевича.лниьких “obroncôw prxysrioâei j, відсіч дужому нападови кра- “еремиш.інии, Миколаїв, л\и- мо#з краю. Куди, ніхто не знає.

polskiego Lwowa", на чолі я- 3 ИЯІИ >мз, 3"ова , М1СЦН ших ВОлків противника, відо- дачів на Стрий. Сего року припадає 25-лїт- Пласти заявили, що їх вивезли
кнх стоїть Гавснер, котрі гро- ЗВ»Рц!€ • ' °S 'ваг' TU>ptT" мих Корниловського і Дроз- 200 верст пройдено було в мив ю ви лей літературної праці до прикордонної смуги і там 
зять виступом з партії по при- ка апшьского на велике чи довського. Ворожий наступ щоденних сутичках з ворогом. І мата Хоткевича. Народний передали
чині маневрів П.П.С. відносно сл° МІЛІ0,ІеР'в в пар™ 1 кажс' було припинено. Відважність Полалнавши опір противника, Комісаріат Освіти Радянської кам. В цілій Віденщинї озвав ся
автономії, ми поговоримо на 1Я Так ли,|Д|ько має ко |чЄрВбрих козаків виявилась в дівізія напала на стацію і мі- України зорганізував ювилей- плач старців, дїтий і материй, 
другий раз. Тепер іде справа д" CL дпича лєменсєвіча 1 безудержному пориві вперед сто- Зруйнувавши 5 зелізниць мий комітет, в склад якого вхо позбавлених опіки і батьків-
о важнїйшу річ. >о. атирів ашиньского, рав . ^риГада прорвала фронт про- що збігають ся в сьому вузлі, дять поет Мамонтов, драма-Іської помочі. Нікого

В останних тижнях відбули сова та МІЛІОНеРа І Р®^£Ра • тивника. Перший перехід в тил мости, зелїзничі коли, продо- тург Красовський і Яшек. Сей j ли. Навіть хорих забирали з 
ся майже у всіх партійних орг .ак отжс._ виглядає ■ в ворога зроблено було на 100 вольні та індетантські склади, комітет має заняти ся вшано- ліжок, 
ганїзаціях ' П.П.С. росколи. 3 освітленю п бувшого ПР0ВІД" верств а другий — на 40 припинили сим всякі звязки і ванєм ювилею і виданєм всіх і зимні вагони і вивозили,
рядів сих робітників, котрі ви- ника- Дробнер ще не сказав верств. комунікацію між північною і творів Хоткевича, 40 томів,
втупили з неї, повстала “Неза- BCtI"' 111 перестерігає непе Опинившись в глибокім ти- південною Групами противни- І
лежца Соціял-Демократична СІВ- шо и воии иого не прово- |д. противника бригада зруйну- ка- всього Поляків в місті зни-
Иартія Польщі”. На чолі сеі вали, >» инакше мусів и вада залі-знич; ; тилові шляхи uleH0 було до 1,500 чол. Крім
партії стоїть м. и. Др. Дроб- )огато д^40Г0 оповісти, а се . в Такий спосіб примусила бі- РУ‘НИ зелізниць в м. Стрию ді- ;
пер, один з оснувачів і провід- зр ил° ’ велику втіху воро- дих звіЛЬНИти фронт в 100 в'3'я зруйнувала зелїзничий ву
ників П.П.С., котрий в о стан- гам ^ нпялізму. „ережно з верств П0 фр0НТу і 80 в. в глуби зол в Ходорові. 
них 20 роках відгравав у партії в^”'п ‘сjдП3Отсе і є Та '*і' НУ- Перемога дала певність в Після перемиря 2. листопада
досить поважну ролю. їх ор- П г „ , , ' своїх силах і спричинила ся до

,,р «і її.V.. « сс член родини Г іІДЯНТ* 11 —ган називаєть ся: Голос Не- . „ перелому в настроях Червоної„ 0 п них Амстердамців . в hзалежних Соціялістів . З 4. Армії, а головно — створила
числа сього органу довідуємо -^'и не тішимо ся новими “не великий переполох в лавах во- 
ся про місцевости,"в яких “не- залсжниками ч Ми вповні сві- рога
залежникн" порозколювали дом і їхніх блудів і неясностий. Перемога бригади під Ор- 
організації пепесів і позасно- \ •V'M гада«мо, що вони стануть лом дала перший дужий і.м- 
вували власні організації. Ни- на теперішному свойому не- [|ульс, чіпляючись за все, що 
ми є: вуглеві райони Краків, ясному стацовищі і будуть можиа- не в силі була більше 

округах рос. Домброва, Яворжно, Ярослав, ; иентрівським багном, але до- втриматись, 
до Ком. Пар- Лодзь, Хшанів, Завєрце і Ка-;св’д політичних груповань Після Орла до перемог своїх 

тії здорове, войовниче і гото- лїш. Тепер засновують ся ще пролєтаріяту в Польщі повчає бригада зарахувала завойова- 
ве до самопожертви робітний- слідуючі організації “незалеж- j нас> Іц0 се11 ТВ*Р» с* “незалеж- не Харкова та Люботина і за 

JÊkf була перша ознака ників": Стрий, Калуш і Влоцла- ники » е ЛИШЬ провізорією, є се й нагороджено було почес- 
кЩКу П.П.С.; та незабаром век. Як сповіщає орган, біль- так сказати-б переходовим „им прапором Українською 
ій№Й і инші. шість промислових робітників, станом до К.Р.П. Польщі. І хоч радою Народних Комісарів.

За часу правлїня “соціялїс- майнерів, зелїзнодорожників і як би ми критичцо-г1іе розгля- ____________________________
та” Дашнньского відколола ся “металістів, котрі були зорганї- дали сих “незалежників .то . .
а літі 1920 від ПЛ.С. нова rpv- зовані в партії П.П.С. висту- всетаки треба повитати повний иам зюровии клясовин ін- 
па під проводом генер. секре- пає з неї і переходить до “не- висли, а саме: вирване певної стиикт польського робітника, 
тара партії пепесів Сохацкого. залежників". А кілько після! частини польського пролетарі- котрим мимо десятиліть тяж- 
I вона, після а.4-річного кри- сього лишило ся в П.П.С., ЯТУ 3 біло-соціялїстячних о- ких боїв і тортур, мимо цар- 
сгалізаційвого процесу, вини- можна собі легко уявити; як- біймів. Ми витаємо сю спробу ських’ а TL,IeP чольсько-шля- 
щєиою лерейшла без УСЛОВИН раз тільки членів, кілько СОЙ- ввести, маси в революційну ХОЦЬКИХ тюрем 1 мимо Сибір- 

K-P.tr Польщі. Сс саме ста- мових послів. клясову боротьбу і хто раз ських пустинь, остав ся все
до ся пізиїйше з групою сой-: Про розклад П.П.С. в остан- СХ43ав “а”, той мусить сказа- вірним традиції своєї класової 
нового посла Даньцуцкого і них роках дає орган слідуючі ти “б • а в середині польський 'іарі" д Д К тепеР1™н,й
цілою пепесівською краєвою цифри: в р. 1920, пише “Оіоу"’. робітник, котрий тимчасово >• ■ >льщі.
організацією в провінції Поз ! числила П.П.С. 100.000 зорга-! находить ся у “незалежників1, Дорога до одностайностн
нань. Останні вибори до гро- візованих членів; в маю 1921; осгати не “оже- пролетарського фронту в Поль
мадської ради в Познані се як-(се число впало до 51.000, отже! А що* сі “незалежники” не ші ведс чеРез розклад зігнило! 
найкраще доказали. На них о-і майже до половини, а нині, ка- : стануть посеред дороги, що П-П-С. Се буде єдність ідеї, ре- 
держала K.PJ1JL 5 мандатів же “Оіоа", пепеси не прова-1 вони дальше розвиватимуться велюційної ідеї всіх польських 
серед безмірно тяжких обста- дять жадного списку членів і як і всі дотеперішні ОПОЗИЦІЙ- робітників, революційної ор- 
аин, спричинених білим теро- не оголошують взагалі числа ні групи, про се ручять нам з ,ан43ац" р Польщі, котра 
ром, а пепесівський кандидат своїх членів, бо і ті àl.000 вже : одного боку ясна і чисто-мар- вже не буде одною з партій 
ие одержав там досі навіть по- від мая 1921 р. дуже зменшили ксівська тактика К.РЛ. Поль- польського пролєтаріяту, але 
важнійшого' числа голосів. ся. щі, котра не минає жадних паРті«ю всего польського про-

Всї висше наведені групи Розвязку програми праці злободневних питань цролєта- летаріяту. 
пробували зразу істнувати на- “незалежників'1 подає нам вже ріяту. Вона чіпає їх, вона за- 
півдегалЬно, мали з початку конфіскація першого числа ступає історичні класові hire- Львів, 
неясну цснтрівсьу програму їхнього органу. В ньому зга-1 ресн, а з другого боку, ручить

, що во-

„ Г V ,
Польща, сей край найогид-іпраш, але з тим моментом, ко- 

иійшого соціял-патріотизму, ли вони з націоналізмом і уго- 
край, який мас “соціялістнч- доествои 
ного” державного шефа і о- 
хранників, уявляє з себе образ 
швидкого і нестримного роз
киду партії білих соціалістів.
В Польщі класові лротивен-Удах партії, котра веде безком- 
сти дуже загострені, а опера- промісоеу клясову боротьбу і 
ційне воле класової боротьби є одиноким відважним обо- 
« більше помітне, як де mue. ронцем пролетарських інтере- 
Тут польська носківська партія сів, тобто в лавах Ком. Роб. 
Л.П.С. розпалить ся що день Партії Польщі 
то все більше в румовише.

В бувшій російській Польщі 
в найбільше промисловій кра
їні бувшої російської держави, 
істиували вже, десятки літ до 
війни організаційно розділені 
“правиця”, “центр” і “лівиця".
Лівиця, се була партія Р. Люк
сембург — Соц. Дем. Корол.
Польщі і Литви — заснована

,

може хочби \jroi причини ма- 
, шля-_ти сего значіня, яке бажають

йому приписати, бо його го
лос не може внеказати воліучительства.

перед загра-

мОжемо почути страшну мову 
фактів.

(CwH»ypoeaw> 2 рядки-.)- ....на команда армії замовляла в 
десятках тисяч примірників 
орган ПЛ.С. “Роботнїк", аби 
кольлортувати його між жов
нірами в полі. Державні суб
венції напливали в незмірних 
сумах так, щф^Ш.С. заснували 
навіть комітет в цілях оборони 
Варшави т. зв. KomitH Obro- 
ny Waraeawy", який після від
вороту червоних військ укон- 
ституовав ся, як “Комітет Об- 
рони Нєзалєжносцї". Буджет 
сього комітету рокривав ся 
цілком офіціяльно з державної 
каси. Комітет пожирав мілїони 
польських марок, бо-ж пре
цінь він сам організував і уз- 
броював т. з в. “робітничі” ба- 
талїони проти большевиків і 
видавав тай ще видає безліч 
брошур. П.П.С. була тоді та- 
кою-ж самою державною орга
нізацією, -ЯК ВІЙСЬКО, поліція, 
жандармерія і охрана.

Але якраз саме тоді почав 
ся і її розклад. Вже в 1919 р; 
відколола ся від ПЛ.С. пере
дова частина робітництва т. зв. 
“опозиція”, котра в робітни
чих радах майже все голосува
ла разом з комуністами. Вона 
уконституовала ся пізиїйше в 
самостійну. партію під назвою 
“П.П.С.-опознція” і після ІМі 
річного кристалізаційного про
цесу злуцила ся в осени 1920 р. 
без застережене з Ком. Роб.' 
Пар. Польщі. Ся “опозиція11 
мала богато приклонників у

Перед кількома днями доне
сли ми про великі арештованя 
у Вільні. В тюремних стінах о- 
пинило ся кілька десятків ли-

г

литовським чинни-

не шади-
tзакованих саджали в

("Вперед”.)
(“Вісти”.)

]
ПРрТЕСТИ ЛИТОВЦІВ.

Запаси торфу на Україні. Орган віденських Литовців 
Btïx запасів' торфу на Укра-|“Бі1«-а” містить протест вільн

іш є 60 мілїярдів пудів, що роз- ських Литовців, ухвалений на 
тяглись на просторі 5 міл. де- вічу 12. лютого у Вільні, з за- 

1920 року, з78. Червоної і 17 ДІ- Сятин. В 1921 р. видобуто 10*/2 явою, що Литовці не призна- 
візії сформовано було 1. Кін- міліонів пудів. Найбільше ви- ють рішень польського “сой- 
ний Корпус. З сього моменту добуто на Київщині (понад 3 му" у Вільні тому, бо нема там 
починаєть ся майже мирна по- „ц, пудів). На Харківщині представників більшости насе- 
ра в житю Кінного Корпуса. ВИдобуто біля 2 міл. пудів. За-1 леня, отже Литовців, Білору- 
Правда, не було зовн'ішного раз переводять ся спроби опа- синів і Жидів, а вибори пере- 
фронту, та лишив ся бандит- лювати торфом паровики. В вели самі Поляки під своєю 
ський і частини І. Кінного Кор- 1922 р. передбачаєть ся здобу-івійськовою окупацією та в та- 
пуса беруть участь в розгромі 
банд Антонова, Палія, Тютюн
ника і инших.

ти 47 міл. пудів торфу. кий спосіб, що ніяк не можна 
“сего вважати за ви слід волі на- 
I селени. Тому і Литовці від
мовляють “соймови”, зложе

на днях відбула ся інспекція йому з самих Поляків,, рішати 
компетентних українських уря-; про судьбу Віленщини.

J країни, що вони так само ми- дів у пристанях Чорного і А- Литовське Наукове Товари- 
стецько можуть поводитись з зовського мопя Гконстято- u - ' ркосою і ПЛУГОМ Довези не 30ВСЬК0Г0 морЯі t;*0»””0- ство у Вільні оголосило про-
тіТькИ те що вони вмТють за МН°’ Ш° ®С‘ ПрИСТаН‘ пРиведе-“тест проти арештоване вілен- 
тільки те, що вони вміють за Н1 до порядку і можна зачати г.ких лїячін Литпвпїн між им-
™ГЮ’ 3 ТЗК0Ж 1 06 комУнїкацію “°РЯ“И і то при шими членів згаданого това-/

воні козаки лове ти капітале- - •«* Д С 1 микола Д-ра Авпєвіча і д-ра Августай-
I . ївській пристанях зроблено Tjca та видалене їх без суду з

ви, tho пролєтаріят вміє воло- ; проби корабельної комунікації, 
діти зброєю перемоги не гір- яка випала Як найкраще, 
ше, а навіть краще за нього. _______

промислових о 
Польщі і привела Пристані оживлюють ся.Чудово володіючи зброєю 

на фронті, червоні козаки до
казали робітникам і селянамТ В-1

роз
при

краю. м
60 родичів і опікунів, які ма- 

. ють діти в литовських школах 
у Вітьнї, оголосили протест

X Н. Борисов. Експорт вугля за кордон.
проти арештованя директора 

Донецькою Ґубекономічною та учителів литовської гімна- 
Нарадою затверджено остатЬч 3iîj видїлово5 та „ародиої шко- 
ний плян перевозки камінного ЛИ- наслідком чого му сіл а спи- 

' Slov. Dennik” доносить, що вугля в Маріюпольоький порт нити ся шкільна наука 
після спису людности з 15. гру- для транспортованя за кор- 
дня 1921 є на Підкарпатській дон. В звязку з сим рішенєм 
Україні 604.522 населеня. З се- визнано необхідним перевести 
го 320.000 Українців (53%), низку негайних робіт по по- 
КИ.000 Мадярів (17%), 82.060 глубленю каналу Маріюполь- Львівська поліція сконфіс- 
Жидів (13.8%), 19.000 Чехо- ського порту. Для перекиненя кувала ОНОДІ в книгарнї Наук 
стоми® (3.2%), 10.000 Німців транспортового краму Губеко- Тов ш Шевченка у Львові цї- 
(1.08%), 53.000 Росіян (8.8 ном. Нарада заарештувала у лнй ряд киижок Кавтського 
проц.), 14.000 Румунів (23 донецьких зелїзницях рухомий Бавера і ин. Виправою прово- 
проц.). склад в числі 500 вагонів.

Населене Підкарпатської У- 
країин.

Конфіската соціялїстичних 
книжок у Львові.

Карло Уляиівський.
(“Н. а") див підкомісар Кайдан.
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І. ТеІІ еро те Ж водіїв Cl Bd
""Ч**- СІ ДЛЯ іиижиц « її

Bd ті еі- Хтось їх винен, бо вїгде «в ве 6Лв- .
ля. тобі d гроші ким.тамі до рід-і

11 СТОРІНКА НАШИХ ЧИННІ». || но ворожу. Весь 1• ЙК $ т< Робітниці!І ТО кжу ци

" "22Ï сеВчлс «, свіш» • З"?*0** Жіночого відділу - 
прн 5*р. Роб. Домі вілбудеть

О- на Україні? 'Про « шинуН і гаво- Товариство “Просвіта- восвдас «в СЯ в слідуючу середу, Т. е. 29.
сю ціль чистий дохід з представлена, парта лекція на тему: “Церква 
жий викосить #е ю і буде старити , Влада". Лекцію

баатлктв спроми сі сказати. Чи не вже-* то-і сі а будуччнві тар чиє аомагат*. г„,„ит. тп- о П.иит« По., 
на рожо- вод аж Україні повівеь*> братію, а Фармер. г040снть тов- В Панчук. Про-

існть ся всіх товаришок робіт- 
| ниць прийти на сю лекцію.

Зарійд Відділу.

• ша т <
ДЇЯШИІМ МЧ dm ти своє RjnuciK "юш* готові МІ всякі

paWoopi
Уяр Роб Дрму ■"іСтавайте 

-, сейчве
ак ве «. Ро- нтОдна* тав дає ШШ нічого ВИ-

I
дїточтв 

У ар. Роб Домі а Карата ІМИЯІ > «*ї- “ твермудв на се увагу лохам, вка То чомцн
хаасїгхн тавши, що Шевченко пірого спільно-1 так розпихають сж за “Соборною У-

сто їгхяа такім разі ґухйг, Саго.По ЩО Ю Вживав** І П Бу- 
YT.XW Я Ви-1 

$100 В. ф Чурво, 
В. Чабан. А Черчуа.

рун (стули 
U‘4

псигиуть те. чого бажають, себто ве го ве мав і ткни люхкмн, що Ше*- крвїиою"? Чи то мшкх їх обхохжтк Товаришу Редактор!
* * Дістають підкижку платні м чевко був вротв кадил, вкипи вони тільки текла і всі богацтаа, а люди Прошу аомістнта ва сторінках -

на І U_____ С РЬшиї Н Ти—. ,е0" аг*аж‘ • ріж‘ИІ ««Р « Яого річнмвю, шо « нехай умирають? Парафію» не та -у,р м Віст** моїх варт слів ПЕРШИЙ РАЗ В УКР. РОБ.

■ r£T£rrFlfКї 7™~т_: :™‘.r,т:гіг*,лггіьглі до™ »іст
та W n nÎT ■Г .. . ” Робітюшіа. котрі ве t Достаток « Монтреалі. Сама летючка безтрамот Пора вам парафіяни подумАр кат р,, на т„ ,орогу ме„, ч,с,кінсь. !? Р Л Я, Суботу, 25. Мвр-

твартч II Пелех. А. тюремно, у*. ж иеаідам-тсні в своїм класові* поло на і бет жадного зміст). Бізнесмен тни та самим відповісти на се питане. 1в "уЕр роб. Вісти". Бо « є наша та’ в * KP- «ї00. ДОМІ В ІСТ КИЛ-
*1 W., II Даарич Ф Паравчіго М. женю, не зорганізовані і байдужі ські і петлюрівські позвав разом з! В Ролик. робітнича часоавСь, ика боронить їн* ДОНЗН НОВУ штуку Сте-НВ Зй-
к. і і вілюк, г і ,1™. ^ ^ГусГлГГХ^^. l‘~:Z п™"т,сТн™ \ ^ — :ерес" ярат,чих ' °,воре< Р°- НОГО’ в 3 ох діях " н-:
-*»о «Ю H Н. В Велет ай. А Слобо- ‘ б1,’щ«х Пр^«ло«т^ ськнт УкГшїашПонмТ^юз «АБрАЛИСЬ ВІД ИНШИХ ДУРНО-1ві,никав > Фарнеран. Очи на наше
- зви. П Боремькнй, М Дзирик. С. а св^.о^-ндуж, ^н-іанн зізГсГнн тшнфАп ™ 1 ДУМАЮТЬ, ШО РОЗУМНІ. тя*" "°*>**"« 1 ““*• на “« д0
ю У H г г т С і середні» приходять се зводити д>же кропилами, і оизнесами, з шифіар- виходу з того положене. Читаючи
ть „ « *7г, - - - ’ V?”' уперту боротьбу 1 капіталом, і. не дилерськими агеншами, з муншайном Форт Вмлів*, Омі. і'Укр Роб. Вісти" я бачу тарний по

е ЙД. і. іриша, V. і рипів, м. іри- лпщщ, ааймяшюіо еоаерта зі старо- мають ваМат в* святвоваїи річіюці . ступ мбітнишва як на просвітній, так панованя “мамунГ Австрії.
Ра3°" *49ЛВ ни робітників позаміВських, мусять у- Т Шевченка. А попри се вилито по- Биа- 1ІОДН ’юдина нічого не знає. ( м оргаВІзамйЬЙ* поли. По всіх В СЇЙ ШТУЦІ Представляєть

ступати капіталїстан , радно поний на Жидів, Моска.тї» L. д^*нГ і'у^та Кдндди РОО>’- °Р" ся дуже вірно панів, ПОПІВ, ЛН-
Отже що ми. робітники, розкинені . червони, кацапів еще гірше. ко.та вона Дурна, і убога ганїмції .1учать „ працюючі спіть- v.„„- w„.-_

меншини чи більшянн гуртками по Сі гниль ганьбить імв Шевченка. с»ош розумом, а за те стараеть ся но дла бороди проІИ визиску капі- 1р Ж діВ„Та Панських ц1" 
Канаді масно робити? Не вже ни му- ся та зграї поприкривалась іменами: *ити розумон других. А кати вона талу лучіть ся. товариші робітни--саРСЬКІ<х ПОСПіак, ЯКІ ПОПОВНЯ-

Шевченки, Франка, Драг оманова для набралась того розуму від звихне- 
крнчнть ни* морально людий. ну то тодї вже 

годї від неї щось вимагати. Але та
кої дурноти, до якої дійшли напхані 
чужим^розумом деякі фортвиліямські 
недолюдки, трудно пошукати.

В неділю вечером, 12 марта з кла
ло скликане в Форт Внліям масове
віче, на котрім покорив т. Гуцдаюк на : „ ,(мо " се6е. Всі, нас од- Куотнна підносить СЯ О ГОДИНІ 
тему “Що таке клксова боротьба". визис„, кіпі1а, н„ ,іпт, КУРтина ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОДИНІ
На віче прибуло поважне число укра- ,аки„ ЛІОЛЯМ „к HX,wi|, один . 8-30 ВСчерОМ.
інських робітників і робітниць, ко- ф<фмер се, місц„ости ДнЯ ,артуе Приходіть самі І кличте СВОЇХ 
трі 6у.;и дуже заінтересовані промо- „,оло $1І ООО , ,кий ШНП| шо фар. 
вою т. Гуцалюка. Тов. гуцалюк я- 
сио і зрозуміло представляв, що то е 
клясова боротьба, що таке кляси і як 
вони повстали. Але найшли ся між 
присутними робітниками півголовки, 
підослані деякими ренегатами, які не 
розуміючи нїчого з промови, почали 
вискакувати на адресу бесідника 
дурними замітками, зовеїм без змі
сту, без жадної підстави. Сї недо-
ЛЙІДКИ не ХОТІЛИ навіть зачекати, по : ш м|5,ене> ще „і,
скіиненю промови, щоби дати свої т м^еви за поличники чорній сотні Збірне МІСЦЄ Маркет Сквер 
запити підчас дискусії,. 3 “Укр. Голосу" та нищим йому по-

Коли бесідник закінчив свою про- даним газстам. тііькн тримайтесь 
мову І попросив присутни, давати р,- тоюрешу f „опуск„йге тии пан. 
чеві і до теми запити, то ся безмозга ка'м иа кожлім кроц$і 4 ми, робітники, 
братія почала знова викрикувати 6уде1ю аам влячні 
свої дурні репліки. Жаль просто бу-1 3 тов прнвігон
ло дивити ся на сих темняків. бо ви
дно було, що говорять не свої слова 
& не своїм розумом, а розумом тих, 
що уважали за лїлше і не показува
ти ся. Бепдник зовсім не реагував 
на дурні викрики сих недолюдків і 
се їх ще гірше сердило. Тоді один

i;Jt Be?
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“ГАЙВОРОНЕ"/

Річ діеть ся в Галичині за
ям
ся

В. Ф. Чурко.ва

х
. ПРО робітничий рух в тімінс

Тімійс, От. ки і фармері і піддержуйте свою ро- ли над бідними селянами на- 
бітничу часопись “Укр Роб. Елісти”, сильства Та ЛДИрСТВа І ТО 38В- 
котра одинока в Канаді попе рає на- с,гди »*по закону”. ПредСТЗВ- 
шії ідеї.

-sсимо дальше дрімати та нозволяти
капіталістам поборювати завсігди Jo- своїх чорних цілий. Вона 
бітничий рух? НІ. Так дальше не мо- g навіть, що вона також за Радянську 
же бути. Зорганізовані робітники бо- [.Україну, але за яку? За таку, де вся

■Іррна сотня могяаб4 легенько при
строїти ся. Тарас Шевченко ціле своє 
житс оплакував долю злидняка, кли-

;И| по-1 Всім українським робітникам, чита-
тр Рій ючми "Укр Роб. Вісти", відомо, що в
** >rïW Тімінс істиуе відділ Укр. Роб. ДомУ.
■° ТРИ А.іе про наш відділ дуже мало пи-
Р* чи- »шеть сі на Сторінках робітничої яре-

си. * головно я "Укр Роб. Вістях" tBOÏ, жі|юе і дггий, коли ми не «а» Ного до боротьби, ПИТИ) вав всіх 
і Сказавши по правді, воно і не конче XMt„0 с„тм борби м с1о5 права пявок-неробів. чорноризників, всю 
то треба писати, бо мі то кажуть, }j с-()іи КЛВСОВІІМ ворогом. Вже най- ту гниль, яка жила кроно і воюй 

• хвальба сорочііи не дасть, а діла, ро- |1Н(ШМ# час 6рази с, л0 роботи. Ьже робітника, а нкиї та сама зграя чіп-

і ГсіГ” ііТ" un"nF^Mai° пр° - rsirss *»>"’ ^"«ліТт^е^г^
ний інтерес, оминаючи вс^гаобк- ^ Ві’^іл’Тр Л Гтіи.нт вед, д-кить' “"^^“ничої

не шиючись в злишит ФізьіИію >,РИУ "POtB,TH> орга«,миіЯя> РО- 6ІТНИЧОЇ "літератури. Всі чорносотен- ТИ ДО темного робітника і видерти у 
L буваГ дуже Ф л Г;; У' "К ”“ОЖ 1Л* Ні часмписи, в якій би вони не вида- вето хоч що небудь, бо треба одіти
Спмти « Їшв опжуЇГ і “дт,р..льиото поперте робітничих їй- кмн С1 мові <v „трута дл, робіт- "панят, недоріклих 
і Г ;«• тереся. З перешкодами нашим того- ник.в . 6ІДННІ рів „ 0ВУЖІЄ в хОтж, іменами тих, «які ціле своє
ПГ^па Гв1иГИ..Г """З" "< "P*™ с. богаю зустр- капіталістів, при помочило- жите були противниками насильства,
кальний характер Вживати «най- чаюсь, бо паїрібтнчнн, калік тут |0 вони пілд,ржують свое „ановане противниками пануючих, які бороли

нема. Було колись кількох анархо- над ровітниками Всі редактори чор- ™ ’ несправедливістю, недолюдки з
носотениих часописий, се запроданці ш$нтреальських бизнесменсько-натрі
євого народа. За ті мізерні охлапи, отичних товариств хочуть дальше 
що дістають за свою гидку роботу затуманювати українських робітни- 
від капіталістів, вони Лтові на най- ків, хочуть торгувати тими іменами, 
пгдлїйніі вчинки, Диктори сні масо; .бо свої власні вони стратили. Крім 
лисий виду му ют ьвіжиі чорні брехнї того, вони тими іменами стара ют ь ся 

.котрі починають о- нацьковувати робітників одної нації 
на другу. В своїм пашкіулю вони 
просто старають ся вц^їти в україн
ських робітників ненависть до всего, 
що жидівське або poci.Acbgte, А тим 
часом с дуг а Дішстол ьськога Риму, я-

іляет^ ся в сїй штуці також ду-Товариші фармері! Не ріжнїть се- ; 
бе від робітника, котрий працює ціу- Вірно ЗЗООООНИ СІЛЬСЬКИХ 
флею чи сокирою, бо зовсім не робить “купок”, 
ріж ниці чим, як і де хто працює. Всї

рють ся за себе і за нас. Ми сповняє
мо страшний злочин супроти своєї 
поневоленої кляси. супроти самих се-

Цїии місць 50 І 35 Ц.

Інакомих!
мер не повинен лучити ся з робітни
ком ^до одної організації, та ще й на
віть покликав ся на “Укр. /олос". А 
я кажу, який їхав, такого й здибав. 
Того куркуля також визискує капі-

ті справи. Писати виразно. УВАГА БЕЗРОБІТНІ!
\

В неділю, дия 26-го марта, 
талїст, але він потрошки смокче вже О ГОДИНІ 1.30 ПОПОЛудни ВІдбу- . 

" меншого брате. Але се не значить, деть СЯ 
3 що він вже також капіталіст, або що 

фармер належить до якоїсь инакшої МАСОВА ДЕМОНСТРАЦІЯменше лайки
Товариші’ Ми просимо і натискає

мо на се. Не легковажте сим. Не
бандитів, які наперлись були розбити, 
відділ, але се їм не вдало ся і тепер 

думійте і не говоріть того, що я по- годі їх знайти днем зі свічкою. Са
ден якнебудь,. а редактор поправить | ма околиця Тімінс е в напрямі пів- 
Старайтс са зробити насамперед як- нічного бігуни, тому то патріотичні 
найд Інше самі Коли пишете справо- телики, які люблять теплі кубельця, не" 
здане, поквітоване жертв, допнеь, по- можуть тут пристроїти ся. По лрав- 
відомлеие, то старайтесь зробити се лі сказавши т«мінські робітники не 
як слід, а ит так, аби тільки збЛнсь б,ічуть і не відчувають тої економіч- 
з рук. Бо если Ви гак робите, то не Ної крізи, яка пануе^оо великих мі- 
забумайте, що хтось мусить сушити ;СТах Канади і Злуч. Держав. Тому то 
свою голбву над поправленем, пере- ^мінські робітники, які стоять в орга- 
гокуваием, а часами і над тим, щоби иЬації, старають ся працювати і по- 
догадітись. про щ» ftjç мова. І на

БЕЗРОБІТНИХ.

(коло Ситі-гол).
Товариші робітцрки! Пока

жіть пануючій * клясї, що ви 
стоїте солідарно в боротьбі за 
робітничі справи. Приходіть 
всї безробітні і ті, що працю-

ft
на тих робітників,
твирати свої заплющені очи. “Свій 
свого" не понмрає тодї, хоч вони 
трублять на4 всї уставки “свій до сво
го", але розуміеть ся, сей клич добрий 
тодї, коли вони мають- до діла з ро-
бітничими кишенями. Але коли робіт- к°го так змалював в своїм творі 

плаїв робітничим справам матері. постояти то її Іван Гус” Т. Шевченко, отворае в

” =. їр г=, ^ ;= ±:г s ,r= ïï=3-=rsr Лі
Е'ЄгЧЕS» іггі 5гг st SC~

ЮВ.В Пілприкмства. ВС.КІ збірки і ’ " СвіГ! 
д. М* 2.1 лютого комітет )ттро,в вн сс СІ1Ь в оцї всвким чорносотс„.
величавий біілар, а 26. кютого 'Руско- ^ ^ уврай)ськнм редакторам, Їх по- -«• і -Дратоманопа.

З РОБІТНИЧОЮ РУХУ В КАРДІФ. у рР п""вит,зв ,mm\T «"Р"В по"ам’ пророк.- гниль ввщшда ся си. імен-ради вла-
д- “Wl “ лра“> " н " *"теІ торам та взагалі всім ляпкам, котрі сині інтерісів, ради бізнесу як в

розпусти , яка випала дуже знамеии- 1НИКЗИ 1іаживаІН с, робітничою пра- церкві, так в склепі і в шифкартяиці 
jo. Кесь дохід з тих підприємств від- і>фісї. Сі люди заслужили на пошану,

Велика кріза І безробіте. які пану дано иа поміч голодуючим * , до вас, товарииі а не на зневагу. Вони кликали всіх
ють по Віта. свМ. тяжко „шбили с. Комітет ск.,адае іциру подяку всім , 6ІДНІ *apMCpi! В першу працюючих до боротьби проти не-
т«о* іна робітники Канади. У.ра- тим. що жерт.увклв р.жж р,чи. мусимо -подбати про нашу оправедливости. а їх імена уживаєте
їмекк. робтинки в Кардну також за--а.з осібна складає подяку т. Стята- ^ часопнс|> ..українські Ро. ся для прикриване доступу-до робіт-
знали за мину вший рік сеі капіталі- рови, який подарував иа лшитацію- ‘. '. „ .«, ж __, ! . u „ бітничі Вісти . .Ми мусимо постара-стичної б.іаі одати. Єслий то хоч на корнет, а т-ці Мороз, шо дала на яі- ,і ^ _ ш ся о те, щоби наша часопись витім скінчило ся, але-ж тут нема ви- цитацію подушку. З сих двох річий „ и„ . - встдлл % ходиаіа що найменше на 12 .сторін, пглядів і на слідуючий рік. Але <;е не прийшло $24.00. А чистого доходу з ж--,* -й часописи бчде до.
спиняє робігникі» від поступу в на- сих двох вечерів вплинуло $403.77, р. '. . І . сить місця на помішуване ріжних до-прямі орг.інілвшійнім і просвітнім, а, які пішли на поміч голодуючим. „ .і гіисий і порад для робітників і чрар-нввіїаки. додає їм більшої енергії до Дальше, як відоцо українським ро- ^ ..„
праці і заохочує до боротьби за ви-1 бітникам. Загальні Річні Збори Стов. мер‘в °6ширн.йша топись прине-
зяодеис з капіталістичного ярма. j У.Р.Д. порушували справу помочі то- сс. ІЛЬШ> користь ро ,тн”

п , , . і п ж х, - ■ _ тцтву. Треба також не забувати і проДоказом сего можуть бути хочби і лодуючмм на Радянській УкраиЛ. Те- . 1 щ^я
дискусії иа ріжиі теми, які устрою- пер від нас, товариші, залежить по- 1>° ІТНІ^У літературу.
Khb робітники в Кардіф, а також і міч голодуючим иа Запорошу. Єсли робітника є запізнати ся хоч зде- 
дїточа школа, яка є при Укр. Роб. ми їм ие поможемо, то хто поможе ? Ільша 3 л1тсРаг> Р°К1 реда ованок) „в 
Домі Шкода та істну^ вже шість мі- : Поможім їм, товариші, о скільки хмо- ,,POJM?TaPcfcK‘*4 Д>СІ- и,ш^ в так1 11
сяцїв На початку заснованя школи жемо. .Ми, робітнмкі в Тімінс, поїин- ІеРат>Р1 зну демо ^цо €. ТІСНО зв*
, . -_* і , лане з визволом побіНшчої кляси. Лівіти не уміли ні читати ні писати по ні першими вигукнути ся> бо ми , *

укриінсьви. ж нині так плинно чита- все так працюємо, правда, хоч і не Ісра1^ра >ржуазнш д>сі не для 
ють І пишуть, що можуть мни,,,, і д.,, себе, а для капіталіста, але все "ас 3 ".чого не скористаємо

таки працюємо і нє бачимо "брєд “ те ' ±їдл‘ть ся; шо6и п,д;
Дня 12. марта вибув ся в Укр, Роб лайни" довкол*«6е, як се діять ся в ’СРЖ>В,І1И капіталістичну снтч\

Домі в Кардіф діточнй концерт. Той иншиї містах Канади і Америки. Ми я*на лоешс 11 літературі нема
день був великим діточим святом в нагодовані, ми одіті, нам не холодно. лн| 31 адкя про робітниче невиностімс -увр Роб Вістях та хочеть ся ска-
Кардіф. * головно гонгом дітнй у- : Том, ми наібогатіпі. І а вірю, хова- поло*ене’ н,гд* аи.' 3,аіки про ШОСІ’ зати дешо про просвіти, роботу він- НА ПОМІЧ СВОЇМ БРАТАМ І ТОВА-
краінсььнх майне рів. Сї лин пер- риші, що не вимовимо ся ще раз по- такс*_ш0 мало и підірвати повагу ка нїпегськвх побожних отців. Дня 12. РИШАМ В РАДЯНСЬКИХ

і раз в жвтві виступали на сце-1 працювати для Радянської України пі,а:,|1',ичного панованя. .диаймо марта зайшов я послухати, "нідчиту" РЕПУБЛИКАХ.
ну зі співами, декламаціями Діти Вротягом трох чотирох місяців, не по' ся ц 111Н' Ізсдик' Р°оітнич, сі ю, а н католицькій просвіті, на тему “Що
дуже весело бавиди ев* присутиих жалуємо прнложмПІ до сего самі ^У**™0**1*010. ,!‘”''кстичний *? ви"иі ріДному красви" ДуМа”' ’ . 0І1ЬЧ?Є спояївати ся помояі. Вся на- ПОШУКУЮ свого мужа Петра
своїми співами і декляиаціямн При- праці. А холи ми сей голод перемо- . „ : шду ,"^лухаю' щ0 Iü ми йому вин Товариство "Просвіта-’ їм. Т Шев- дія на Вас товариші! Не оставте мене !ванишИиого (тут пишеть ся Вансом),
сутні ширю витали діти* оплесками, жемо. тодї ми сміливо можемо сца- . .НІ- Зайшов до середини, не вспів | ченка в Во, відограло 25. лютого і мою еїмю безпомічними в еїм тяж- , села Гриновеиь, повіт Товмач На

городжували чеко.тядамм. лати, що ми побороли найбільшого ну П1ДВИШІ<>' ПР° як> ше нияі °РЯТЬ ' розглянутись, дивлюсь вже й курти- представлене п. н. “Страйк", чистий кім положеню. Виздоровівши, я буду личина. Оставив
Сей яечер iSye також святом і \яя ворога, шо стояв на перешкоді будів- 3°Рган^зовамі Р° 1ТНИКИ- але зд®' на підносить ся. Відтак встає яред- дохід з котрого віддано для голодую- всіма силами старати ся вам відпла-
ірослих, для родичів дїтяй. Діти ництву господарського житі в радян- л дсмо ш сь ільиіе зд \демо ці еїдатель, дуже скривившись і каже: чих в радянських репуб/іиках. тнтись \

жучн-іи всіх присутній в одну еїмю ських репубдмках. лий свгг- який нам слушно налсжить Ианї^і панове! Поки нам виголосять] Молодіш, розуміючи значіне такої : ^ 3 товариським привітом,
чшюючих. вони кликали всіх до і Так. товариш! робітники Фробітни- сж* відчит пан добродій, то щоб ви були помочі, найбільше потрудила йк дія Микола Свідерський.

муки. І присутні се відчували і бу- ції Перед нами стоїть велике завда- т<**" ПРив,то*- спокійні і вислухали з увагою’ Аж ось ! сего представлена, яким мала ‘на цї- Жертви прошу слати на і Ля і адре-
ли дуже вдячні дітям. . не: раз симпатизуємо нашим борцям Кульчицький. ійтказуєть ся добродій з ковнїрцем о-, ли осушити сльозу не одній мате- Су мо€| жсни;

Треба зазначити, що за сей концерт в радянських републиках, то застав- ----------- « берненим на північ і починає говори- рі, дитина котрої умирає з голоду.
належить щира подяка T. Н. Ориджу- МО себе В СИХ весняних МІСЯЦЯХ ПО- сгм>ОИІ rhmy імрн ти д'сь ше від потопа- Говорив про І
кояи. котрий доложив до того кон- Працювати так, щоб наша поміч для В ОБОРОНІ СЛАВНИХ ІМЕН. тс, як то колись Іван Хреститель бив ] кождому з вас відомо про !И-й рік, 
иерту не мало старань. Дня 5. марта них подвоїла ся. Кождий робітник і Mom реал, Кве. ся 33 свок> вітчннУ * ^°г йому в еїм коли то тяжко було дістати паші для,
відбув ся також і концерт дорослих, робітниця нашої місцевосте повинен помагав і т. д. Одним словом пред- годівлі Худоби. Ше Й тепер, коли
в якім виступали і хор і струнна ор- взяти собі за обояязок причинитись Певно нї в однім містї в Канаді не ставив присушим бога добрим воя- згадаєш той рік, то ібзроз тіло про- т. Свідерський в листі до s редакції
«сестра під проводом т. Ориджукз «кііькн зможе для помочі голодую- наплодилось тільки петлюрівського кою, бо хто^тітьки де коли бив ся шибає. Худоба ревіла страшним го- пише: Товариші! Примушений звер-

ирмготовдяють чим на Запорошу. Нехай се'стане смітя, як в Монтреалї. Якісь офіцири за вітчиму, то всім бог помагав бити лосом, зголоднілу висохла, страшно татись о поміч до робітників. Инию-
петлюрівської ар^ії плентають ся т)т ся. І як се погодйти з тим, що бог було дивити ся. Не вистарчало у го виходу не маю. Про себе я байду-

І До боротьби з голодом, товариші! поміж українською еміграцією, шу- сказав не убий, то я вже й сам не фармера сил дивити, ся на бідну худо- жий, я^не бою ся умирати. Жите моє
каючи легкої наживи. Підлазять зі' знаю. Дальше причепив ся до вір- бину, брав стрільбу і убивав. U так не було солодке. Але що ста-
своїми маснснькнми словами, а в під- шів Франка, Шевченка і почав міша- Але шо се в порівнаню до того, неть ся з моїми дітьми і жінкою?

ти горох' з капустою. що тепер робить ся в Приводжу і на За десять років тяжкої праці ь ’3=с
По скінчеию сеї саламахи, почали Запорошу. Там люди не мають ло- майнах доробив ся я того, шо нині

хоче признати їх панами. Ходить присутні давати запити, але нї ва од- боли для себе а не тільки для худо- не є в силї перейти через кімнату.
та голота і шукає здобичі, бо до но “прелєгент" не відповідав, а мо- би. Там гинуть женшинн, дїтн, а про Ноги не хотять служити. Тож прошу ‘,у-ІИНОІ< в лобрїм порядку. також
праці не хоче брати ся. А &о на лов щось своє. В галі повстало ве- худобу нема що й згадувати. Там вас, помістиш на сторінках “У країн- 4 комори на дрова. По двір* довко-

Товармші спільної вед од ї! пождім кроці стрічає свідомого укра- вдоволене і замішане, але тут дру- гинуть ті. шо бороли сє, шо кров ських Робітаичих Вістий" сю мою 13 огороджене. Школа під .боком, до
______________ причини, не зйдйдемо Завинем свідомої робітничо! кля їиського робітника, який стає йому гиц попик поспішив свому братано- свою лили за свободу проти нападу просьбу до т.т. робітників. Я тепер Ч?,ткари 5 MIMW ходу" пРодїю й<>'
ft виходу з того Критичною полиже- сн в цілім, світі с~увідьмити ся з кай поперек дороін. то і всю злобу ви- ви на поміч. ВІН випхнув на сцену всесвіти*X капіталістів. Там пан- не маю нї одного цента за душею. ™ 3 важних причин- Зголошуватись

дмває .він на робітника. Один з таких гурт отіваків і почав колядувати, шо- ські війська нишкли все, що тільки 1 ”* 4
тдюрівських не довчених йолопів, би тільки не допустити до дальших давалось знищити. Вони забрали 

порадою “старого" бувшого яре- ; запитів. весь хліб, а шо не забрали, те спали-

«
Василь Строїч.

ЮТЬ.
ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ. *

ПОВІДОМЛЕНЕ.Переаллатникови, з Roycroft.Alta.
— Редакція не може містити дописи* 
тих дописувачів, котрі не подають, Повідомляєть ся всіх безро-■ лямполиз зірвав ся і почав кричати, . 

що віддасть т. Гуцалюка в поліцію, 6одай д1я в,лома редакшІ- саого Іме" 6ІТНИХ ПІВНІЧНОГО Вінніпегу,ми і адреси. /і по мітінги безробітних відбу
вають ся коЖдого понеділка, 
вечером, в Укр. Роб. Домі. 

Обовязком робітників е бра
придуркуватих льокаїа, які навчив- р. р вич, Келгарн, Алта.   Бажа- ™ участь В СИХ МІТІНГах, дума
тись від них кііька фраз, повторяли либ ми помістити вашу допись, але ТИ і рішати Самим про СВОЮ 
їх раз в раз, як папуги. Але jxopi Не можна розібрати про що річ іде. ДОЛЮ. . Заряд,
лишились в дома. 1 чому? Боїте ся.Забогато таки* ст*. як самогонка, 
глянути робітникам в очи? СтиЖю свині, барани, феверенди, а мало і не “ 
нам булоб чути дурноту своїх учнів? зрозуміло говорить ся про саму суть 
Чого ви сховались? Щобі*. лишиїй |1ла 

xellfi? У країн- j

почав грозити тюрмою, але присутні
вязком є стати в обороні сих славних Робітники як слід припиши сего , І- Ш гай, Фабіян, Алта. Таких 
і лічимих нам імен: Шевченка, Ф*ран-і^"повожиото" дурня, Річий ми в газет, ие містимо. Не звер-

Чорносотенна? Але самі тх°рі на мітінґ не прий- тайте уваги Ліа всякі глупі анонімні 
шли. Вони добре настроїли своїх листи.

Товариші робітники! Нашим обо

ре «акція.

у Кардіф, Алтж.

МАЮ НА ПРОДАЖ голярню (бар-I У бер-шал) з трома кріслами і веїми 
потрібними річами в сім занятю. Со
лярня на головній вулиці Продаю з 
тої причини, що хочу виїхати до Ев- 
ропи. Зголошуватись до:

Peter Kucy 
81 Ctimberland St. - 

Port Arthur, OnT.

раз доказати, що ви т 
ські свідомі робітники у Форт ВйЛІ- 
ям і так давно се знають. г

ництва, щоби витуманити доляра.
Таж сї самі петлюрівські офіцири до
били коншахтів з найтяжчими воро
гами українського працюючого лю- ^ як од,гн 3 робітників, кличу до 
ду з польською шляхтою, а нині во- 5ас товариші робітники і робітниці .
ни вихваляють Шевченка. Вчера в *°РТ Вилїям: Не звертайте най- .Тяжко менї звертати ся до вас о 

Україну ч багнетами меяіВої уваги ма тих виродків. Bq- пуміч, але нешасте, яве пвАигло ме- 
ии викидки сучасного суспільства, не в послід них часах змушує мене
вони, як нікчемні раби, готові нйнї цї- до сего. За послїдний рік жив я сїм-у ПОШУКУЮ Василя Іванчишиного, 
лувати ту руку, як їх бє. І не їм роз-іею' в тяжкій нуждї, але будучи при ctua Чортовець, повіт Городенка, Га- 
єдиа^й ряди свідомих робітників, я- сякім такім здоровлю я все таку міг дичина. Має перебувати в Онгсріо 
кічщодня зростають. Вони підуть як вдержувати свою еїмю при житю. Хто про него онав бч або він сам 
страЙколрми, як наймити капіталу Тепер, з причини постиглої мене сла- хай зголосить ся но адресу: 
проти свідомих робітників, але їх бости, я не тільки не є в силї удер- 
жде крім гіркого докБру, рука по- жувати свої дїти, але навіть ратува- 
вставшого, местника. їхні брати, за ти себе самого. Місцевий доктор за-і (25) 
вірну службу Петлюрі і польській явив менї, що коли я хочу виздорові-

і шляхті догнивають в польських та- ти, то мушу'йдати ся до більшого мі- ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
борах. Не мене ся доля і їх самих, ста, де я мігби побирати електричні за моєю женою Анною Дудларик, я- 
колн прийде на сс час. Ш. та парові купедї, про що на кемпі го- ка має перебувати в Монтреалї. Хто

ДЇ й думати. Добре докторовн ради- знав, би її адрес або вона сама хай 
ти, коли у мене нема-ні цента за ду- напише на адресу : 
шею. Що даліше буде зі мною і з 
моєю еїмею, я ие знаю. Товариші!
Судьба моєї жени і трох малих дїто- (24) 
чок у Ваших руках. Нї звідки їм ----- -

> ПРОСЬБА О ПОМІЧ!

Дорогі Товариші!

(25)плюндрували 
польської шляхти та фрвішуської, а 
нинї підло перед вами лицемірять. 
Пора, товариші сказати тим лицемі-Необхідним

“Проч. ваші, чорні руки від Фран
ка, Драгомалова *і Шевченка!"

Остап Трояк.

1
Iwan Paranych 

418 Queen St. W.
SauIt Ste. Marie, Ont.

ЯК РАТУЮТЬ “РІДНИП КРАЙ".

Вінніпег, Ман.старших застилати.

АНе хотїв би я забирати місце вX

Nykola Dudlaryk 
310 Mitchell Ave. 

Oshawa, Ont. *1Во, Алта.

-

мене в Торонто з 
маленькою дитиною 10 місяців тому 
назад. Мав би пем/> 

прРн
увати в західній 

него знав або вінКанаді. Хто би ___ _________
Никола Свідерський. «|сам хай напише иа мою адресу:

Martha Warieon 
52 Feranley St. 

Toronto, Ont.425). zD. Swiderska,
P. O. Box 259, 

Corbin, В. C.
Товариші фармері! Здасть ся. шо

ПОШУКУЮ своєї сестри Олени 
Гринюк, з села Бабин, повіт Застав
на, Буковина. Має перебувати в 
СеЙит Джан. Хто знав би її адресу 
або вона сама хай зголосить ся на 
мою адресу:

Від Редакції. — Крім сеї просьби

Дальше товариші
представлене ^Терновий Вінок", ко- нашим кличем 
тре мають відогрлтя 25. марта. J. Hryniuk 

Dome Mine 
So. Porcupine, Obt.Тепер слово до тих українських 

робітників я Кацііф. котрі стофь по
за Отоварите нем Укр. Роб Дім. То
вариші! Пора нам вже зрозуміти те-

Копальник. (25)
. .теньхях їх очах Tax і хилить во-

ОРГАНІЗУИШ) СЯ І ПОМАГАЯМО пінь ненавистн до всіх тих. хто не
РОБІТНИЧІЙ ПРЕСІ.

МАЮ НА ПРОДАЖ поверховий дім, 
який має 8 кімнат і велику пивницю.

ти • чім корінь Аго лиха. Блукавшії 
равбмто a поодинока, ми *Шол* не

Репелсто*. Б. К.

Злучившись в одно робітниче ті- даній, котрими сковано її (робгтни- 865 Magnus Ave., 
Winnipeg, Msn. (26)c Cтоварними* Укр. Роб. чу класу) кжм> капіталістичною. ' ПОДЯКА.■ можемо спільно шукати таї Капіталістична клвса. як свідома сто- »

-Зїїїгz ^ zs *»■»:<>« ««■«« по™н,о „
то- віхації, потрапить панувати над робіт- хлатав відчит і два тре тому Воло нова .ідниками, апостолами, проповідують варвари, саути капіталу І ниві иа- СЄОЄ І ВІД СВОЄЇ родини сердеч- домашиої праці (гавз-кіпер) без

своїм пзрафівиам бога, «кий помагає се-іеие умирає, проспи у нас пора- ну ПОДЯХу Тов. “Nowe Zyeit" ріжиицї націоиальности. Вдова 
j Коли шкля закінчена лекції восв- людвм бити сж. Говорачи про те, що тунжу. і кола ввиї нам вродилось, то , Цуго ПООДИНОКИМ членам За ж* 3 одяою Дитиною. Платив

ь ai всї. сторін питана, го “о- ми винні рваному крає ви, той повив нашим обовиїкои е дати поміч голо- дарунок який я від иих 0ТрН- $2° “ МІСЯІи ПясаІ" яроиу ” «
__ сж, то всеж така го верша. їх фшвр'-аавтор почервонівши сад» аж та* так* нічого і ве сказав, що ми дуючим, щоби хоч частині Гвві сва- _ л . і*су:
ча класі зорганізована, паву, вад бик засватав** і ве спроміг ся дві ва од-;Лону винні А варта було сказати і ста жита. Товариші фармері! Про- *ав _ vi.-оартош вс

гаго ас вернете шзстю А вануе воав пиовпкг інпп ну відповідь.* мвого а дечого сказати. Ось кочбн'тятті руку помочі голодуючим иа 3*- Вінніпег, Д. марта 1422.

Дім.

і ссати і них воедідні жнтєві прочитати
хдобу- соки Хоте» капіталістична класітільки а муці ми

Тож ставайте в рвав 
іізажії ' тепер,------

Nick Krokosh 
(25) Vaoihall, Alu.ве Не

; * ' ■*
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